MillLine

Ok 20

i

B ERE HSS 5 T =
TUNGTAS

Tungaloy Report No. 567-J

RUYYDIEFHITEEHD

RN CRERERY YTV —=X

Force


https://tungaloy.com/jp/product/milling/tungtap/




TUNGTAR

H 5P DWEIM TN T dEmmMBR/\1 ARY v T

tungaloy.com/jp



TUNGTAR

YYTREDRA

(4]

(5]

o

o
T

(2] 3]
T(-1M

X1.5 |-

O e
Z O

(8]
E

o
G|-| (#M1&)

(1 PP (4 Jeul=F:: 0O sLOSHLK
XL~
0 5v7oEs: 0 vvs N so=ms5~6uw
H-NYEovT Bl 5245 anosma~5
P-R1> Vi '
S- 2SIV F oo Bl =mvossm2-~3u
T-ARL=t5vT A - ANSI Bl sosma~su
EER IR =~ BULWOSERT ~21L
O oty wEEy Og idnd [l
MF-1SO X kUwo #HBERY e WDEERT ~1.51L
UNC-1=774 HERY N-=&L i = i
UNF-1Z774 #BRU BULWDSET ~ 31U
I\ R5YTH)
O syrea—r
W -
W - REISER
Rm < 750 N/mm?2
B x> zmm
B 5= ansms Lomnasr
Rm > 750 N/mm?2 — v U IDBRMIERICLY.
. 9 TOHERIFHIM E A5 255
Gl - RYHERA BT B EMTEET.
[N BT -
Rm < 600 N/mm?2
B 73850703420
- - fBU'E 8~10% LLED
=R B
Y - ZvTILEaEHA
O w@
HeE
HSS HSSE B\ 2
TiN - PB070 BME PB060 BMES
TICN . GB070 BMEH GB060 BMBHS
B TIAIN . AB070 BMBS AB060 BES
Eﬁ? DLC a DBO70 W
¢ RENER L BO8O /\> kv F0a B070 BEN
44 - NB070 S NB060 BE
IKETALIE - HB070 B HB060 ™




TUNGTAR

REALESLUTCI-—FT1VIDER

TUNGALOY WER 9 2En®REH (/\ 1 R) [&. SV \THERE
MEFHEEBLUET, HEDMBIOMIICIE. He2RERE
NIENREFTY,

KRS (HBO70, HBOSO)

KESAUIBE [F, Fesls BIERREDC & T, TEET—O/™
DEEZRVIE., SEBEEBILEUETD,

Z{LALIE (NBO70, NB08O)

RYBEF - PILIZVLARBE, TAROSHENS
L (10% BALE) TEEEEREN / MR OINTIICHRES
N3xkmULETY,

TiN J—7 « 2% (PB070, PB080)

TiIN =74 VI D@EER#2,300 HV T, TEREIFH 600°
TY . IR —BNGRAZzATOBNZEENI—T 1 VI TY,

TiCN- J—7« ¥ - GB070, GB080

TiCN &, #WIRICEGDBE EHMENERINBHRICTIN
DRDYICERAINET, TiCN [E. EHHEEOMINv, Mt
TROYIAICETY, TICNI—7 1 2 J13#93,000 HV D
BEEZEULXRIH, H400° ETOMERELHSY XHE A,
DFEY. TIINNREBTHIEDHICIE BNEI-FTH
WEBNBETT,

B JI—JL— SHEREZRE 04

DLC- d—7« % - DB070
EHERICHTIEVMEREEEMAEMICLY. DLC
(Diamond-Like Carbon) d—F« VA ET7IVIZILB K
U7IEZILEEDYEICERETT,

TiAIN- J—5F 1 2% - AB070, AB080
CDA—T1V7E RIPHEFEHK. 5V IVEEEDT
IWEAE, BHBIE TS AF Y IR EDHHEIM P, SEN
AR EE T TOMI, F7zI1& 600m/min L EDEEINT
O I—714 27T, TiAINDEE(LHI 3, 000HV T.
MEGEE(EH7 800° TY,

B NAALY ~TL— HEEEERIREL : 0.4

tungaloy.com/jp



TUNGTAR

LAY 1517

R—IDEWVNA

TUNGTARP

-M-DNGW
@ (sox—riizEnsm res nursvityl

ROVERTR

oAM= PEVAN

Rm > 750 N/mm?

1Y HEFEEA

-
° ~w Ll — o \ B
ER—IDEHRICH DY Y TR O ) I Ll 3
EERL. MEQTEDORA( @ )&:E O = ps. | O 2
U, #l( @-0 )ZZRULTIIZTL, ‘ A
™z TR OAL THL DCONMS ~ NOF® DRVS® TR 5"_
TH-M2X0.4-DNGW NIZ 04 k3 8 J 3 21 Wﬁ N
TNZeGesoNGW o oo w0 o a0 =
TH-M3X0.5-DNGW M3 05 42 12 35 3 27 25 DIN 352 ~
THMex0T ONGW E A S S R TR R T 2
THMOXONG R S S ST S n
THATOX1S DN A T S A B S SR R
0 5vImR 2 T S B
THM1B(2 5 NG S S R SR b
O v TRHE - TER T O O S S S P 1
R ©BETITA L
© il (9v TR, EVF. AR) X
O <HxH 8
e
O 713V
INITROIERE Sy TJeI—R 5 TR
M - M H.8.S (M2)
EOEEY TR HSS | .~
f AMES T BEVHBICEL TV ET
W - REUSHA H.S.S-E 5% Co Contents (M35)
SR L) 7o 2 HSS-E|
{ EWVIER YR - Rm < 750 N/mm P ———
- 27 VL 25
3 EORUAERER py | HARNTA
B s an@ms Lomaasm HSS BT HSSE & Lb# L TN RERE E AN

FILDRE

KRR
Rm < 600 N/mm?

FILZBLUTILZAEHA

BUE 8~10% LLED
WHEIFTER

—wTIVEEH

BULDEEER

KIMIR H—S kR
Bl zg=y H—52 kAL
,Fi H—5Y hRBY

A— VR —RRAZEZER BRA W s /@) BT

6H (DIN EN 22857) 3.5-4 RIUILE NI R&Y T~
OHAZEE R URESER ¢ CHik

SHX | ek v e et = 16 2-3 UK

o | I= I 7 A RUD—MAEER ERZIA
(ANSI/ ASMEB1.1) 1.5-2 X IILE




TUNGTAR

TH-M-DNGW
ISOX—RJIVIEERAUAE HSS N\DVRSYTEw b

OAL ! g 5 I
«—THL—> DRVS i m
i W || HSS || 6H
Toz-——tH—————— =4 peowms
* A (t‘:)o\\/ /1711

TDZ TP() OAL THL DCONMS ~ NOF@ DRVS® AN g B08O

n
D
I
A
A
-
~
In)
D
L veY
L
N
\\_
E=

TH-M2X0.4-DNGW M2 04 36 8 2.8 8] 2.1 16 DIN 352
TH-M2.2X0.45-DNGW M2.2 0.45 36 9 2.8 3 2.1 1.75 DIN 352
TH-M2.5X0.45-DNGW M2.5 0.45 40 9 2.8 3 241 2.05 DIN 352
TH-M3X0.5-DNGW M3 0.5 42 12 3.5 3 2.7 25 DIN 352 o
TH-M3.5X0.6-DNGW M3.5 0.6 45 14 4 3 3 2.9 DIN 352 f;
TH-M4X0.7-DNGW M4 0.7 46 14 45 3 3.4 33 DIN 352 v
TH-M5X0.8-DNGW M5 0.8 50 16 6 & 49 4.2 DIN 352 3
TH-M6X1-DNGW M6 1 52 18 6 3 49 5 DIN 352 ”\:
TH-M8X1.25-DNGW M8 125 63 18 6 3 49 6.8 DIN 352 =
TH-M10X1.5-DNGW M10 15 70 23 7 3 55 8.5 DIN 352 X
TH-M12X1.75-DNGW M12 1.75 75 28 9 3 7 10.2 DIN 352 Oﬁ
TH-M14X2-DNGW M14 2 80 30 11 4 9 12 DIN 352 Y
TH-M16X2-DNGW M16 2 80 30 12 4 9 14 DIN 352 fvaY
TH-M18X2.5-DNGW M18 25 95 35 14 4 I 155 DIN 352 L
TH-M20X2.5-DNGW M20 25 95 34 16 4 12 17.5 DIN 352 A
FR o RETAT LA A
S, EFY Y TEERSR. EFYYTOEY FTT (BIAAY) . X
S A—H—HA RELUEIRBEICDVTIE, 24 - 42 R—VESBRLTLETL,
CBETATL (@) ORVTATFAR, EXSUTIERNVELET, N
MRty F =
@ FJ#5 S
@ PO A R ;@
W

TP-M-DNBM
ISOX—MIJVItERUMA HSSE R4 b5y NA

i
~—THL— DRVS
) S ' 0y
TDZ +— ————i—f—f—f—ffffuf, ! DCONMS HSS-E|| 6H

¥
R ‘
Tough «<— Hard

TDZ TP OAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® Ty & BO70  PBO70

TP-M2X0.4-DNBM M2 0.4 45 8 - 28 2 2.1 1.6 DIN 371
TP-M2.2X0.45-DNBM M2.2 0.45 45 9 - 28 2 2.1 1.75 DIN 371
TP-M2.5X0.45-DNBM M2.5 0.45 50 9 - 28 2 2.1 2.05 DIN 371
TP-M3X0.5-DNBM M3 05 56 10 18 35 3 2.7 25 DIN 371
TP-M3.5X0.6-DNBM M35 0.6 56 10 20 4 3 3 2.9 DIN 371
TP-M4X0.7-DNBM M4 07 63 12 21 45 3 34 33 DIN 371 °
TP-M5X0.8-DNBM M5 0.8 70 14 25 6 3 4.9 42 DIN 371 °
TP-M6X1-DNBM M6 1 80 16 30 6 3 4.9 5 DIN 371 ° °
TP-M8X1.25-DNBM M8 1.25 90 18 35 8 8 6.2 6.8 DIN 371 °
TP-M10X1.5-DNBM M10 15 100 20 39 10 3 8 85 DIN 371 °
TP-M12X1.75-DNBM M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 DIN 376
TP-M14X2-DNBM M14 2 110 24 - 11 4 9 12 DIN 376
TP-M16X2-DNBM M16 2 110 26 - 12 4 9 14 DIN 376
TP-M18X2.5-DNBM M18 25 125 30 - 14 4 11 15,5 DIN 376
TP-M20X2.5-DNBM M20 25 140 30 - 16 4 12 17.5 DIN 376
TP-M22X2.5-DNBM M22 25 140 30 - 18 4 145 19.5 DIN 376
TP-M24X3-DNBM M24 3 160 36 - 18 4 145 21 DIN 376
TP-M27X3-DNBM M27 3 160 36 - 20 4 16 24 DIN 376
TP-M30X3.5-DNBM M30 35 180 40 - 22 4 18 265 DIN 376

FR O RETAT L

S A—H—HA RELUHIREFICDOVTIE, 24 - 42 R—IEBRBUTILEE,

-BRETATL (@) DBRWTA T ALK EXICIEUTTHRWVEZLET .

mureEyF

@ FJ#5

R = oDE Y

tungaloy.com/jp



TUNGTAR

TP-M-DCBM

ISOX—RJLIEERAUA HSSE RA V4w CHIMYES) « LA

OAL

i < !
TDZ b= = | :fﬁr:,:,:, i :} DCONMS

PP — :

i ]

408

HSS-E

6H

\
e

TDZ TP OAL THL LU  DCONMS NOF@  DRVS®  TFj5X CsP®  #Ri&  PBOT0
TP-M8X1.25-DCBM M8 1.25 90 18 35 8 3 6.2 6.8 1 DIN 371
TP-M10X1.5-DCBM M10 1.5 100 20 39 10 3 8 8.5 1 DIN 371
TP-M12X1.75-DCBM M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 1 DIN 376
TP-M14X2-DCBM M14 2 110 24 - ih 4 9 12 1 DIN 376
TP-M16X2-DCBM M16 2 110 26 - 12 4 9 14 1 DIN 376
R o RETAT LA
S A= —HA RELULIHIREIC DOV TIE, 24 - 42 R—IEBRBUTIEE,
S BETATL (@) DRVNFAFAR EXCHUTTREVNELET,
WRLEYF
@ FjEx
@ PEEHOYA R
@0-9—SURRRBL 1-9—5VFrRHBY
TP-MF-DNBM
ISOX—KJVEIERQUA HSSE RA kv, NE
[HT.
< THL—= DRVS \
I g
TDZ — ——]L— ffffffffff C =2 pconms HSS-E| 6H M
* * -
Tough «— Hard
H& TDZ TPU) OAL THL DCONMS  NOF@ DRVS® TR A& BO70  PBO70
TP-MF4X0.5-DNBM MF4 0.5 63 10 2.8 & 2.1 & DIN 374
TP-MF5X0.5-DNBM MF5 05 70 12 35 3 27 45 DIN 374
TP-MF6X0.75-DNBM MF6 0.75 80 12 45 8] 3.4 5.2 DIN 374
TP-MF8X1-DNBM MF8 1 90 15 6 3 49 7 DIN 374
TP-MF10X1-DNBM MF10 1 90 18 7 3 55 9 DIN 374 °
TP-MF10X1.25-DNBM MF10 1.25 100 18 7 3 55 8.8 DIN 374 °
TP-MF12X1-DNBM MF12 1 100 18 9 4 7 1 DIN 374
TP-MF12X1.25-DNBM MF12 1.25 100 18 9 4 7 10.8 DIN 374 °
TP-MF12X1.5-DNBM MF12 15 100 18 9 4 7 10.5 DIN 374 [
TP-MF14X1-DNBM MF14 1 100 18 11 4 9 13 DIN 374
TP-MF14X1.25-DNBM MF14 1.25 100 18 11 4 9 12.8 DIN 374 o
TP-MF14X1.5-DNBM MF14 15 100 18 11 4 9 125 DIN 374 °
TP-MF16X1.5-DNBM MF16 15 100 18 12 4 9 14.5 DIN 374 °
TP-MF18X1.5-DNBM MF18 15 110 20 14 4 Ih 16.5 DIN 374
TP-MF20X1.5-DNBM MF20 15 125 24 16 4 12 18.5 DIN 374
TP-MF22X1.5-DNBM MF22 15 125 24 18 4 145 20.5 DIN 374
TP-MF24X1.5-DNBM MF24 15 140 24 18 4 14.5 225 DIN 374
o ZETFATL

R

- A—Y—HA RELCYBIRAEICDONTIE, 24 - 42 R—=IZSBULTETL,
-BETATL (@) OBRVWPATAR. EXCHUTIAEVWELET.
MRUEYF

@ F#5

@ FmERDY A X




TUNGTAR

TP-UNC-DNBWM
I=J74AHBRUA HSSE RAVKYv T, N

5

[e—THL—= DRVS
I = ! Hss-E| 28 |FF
TEZ—— ————]L—— —————————— ——oo DCONMS M
L 0w :

Tough «<— Hard

Dz  TPID QAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® Tyt  ##& B070  PBO70

KT M9 v D RAVAEA WA

TP-UNCNO.4X40-DNBM UNC No.4 40 56 10 18 815 2 2.7 2.35 DIN 371
TP-UNCNO.5X40-DNBM UNC No.5 40 56 10 18 3.5 3 2.7 2.65 DIN 371
TP-UNCNO.6X32-DNBM UNC No.6 32 56 10 20 4 8] ) 2.85 DIN 371 °I'\
TP-UNCNO.8X32-DNBM UNC No.8 32 63 12 21 45 3 3.4 3.5 DIN 371 D
TP-UNCNO.10X24-DNBM  UNC No.10 24 7 14 25 6 8 49 39 DIN 371 g‘
TP-UNCNO.12X24-DNBM UNC No.12 24 80 16 30 6 3 4.9 45 DIN 371 I_f\\
TP-UNC1/4X20-DNBM UNC 1/4 20 80 16 30 7 8 515 5.1 DIN 371 N
TP-UNC5/16X18-DNBM UNC 5/16 18 90 18 35 8 3 6.2 6.6 DIN 371 °<
TP-UNC3/8X16-DNBM UNC 3/8 16 100 20 39 10 3 8 8 DIN 371 ~
TP-UNC7/16X14-DNBM UNC 7/16 14 100 20 - 8 4 6.2 9.4 DIN 376 °ﬁ
TP-UNC1/2X13-DNBM UNC 1/2 13 110 22 - 9 4 7 10.8 DIN 376 D
TP-UNC9/16X12-DNBM UNC 9/16 12 110 24 - ih 4 9 12.2 DIN 376 &
TP-UNC5/8X11-DNBM UNC 5/8 1 110 26 - 12 4 9 135 DIN 376 -
TP-UNC3/4X10-DNBM UNC 3/4 10 125 30 - 14 4 " 16.5 DIN 376 A
TP-UNC7/8X9-DNBM UNC 7/8 9 140 30 - 18 4 14.5 19.5 DIN 376 A
TP-UNC1X8-DNBM UNC 1" 8 160 36 - 18 4 145 22.25 DIN 376 |~<
R o RETAT A .
S A1 RELOTBIREIC DV TR, 24 - 42 R—VESBRLTLET, N
SREFATL (@) DRVWFATLAIR. EXICHUTIHEWVELET. D
MRy F o
wmm 4
@ PEAEOYA X i

TP-UNF-DNBM
IZJ74$BRUHE HSSE RA VL5 wv T A

540
[e—THL—= DRVS
I < ! Hss-E| 28 | FF
Tezf— —f—f]Lf— ffffffffff = DCONMS .

AL
P *
Tough «<— Hard

TDZ TR0 OAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® TR  #R#& BOT0  PBO70

TP-UNFNO.4X48-DNBM UNF No.4 48 56 8 18 35 2 2.7 24 DIN 371
TP-UNFNO.5X44-DNBM UNF No.5 44 56 9 18 35 3 2.7 2.7 DIN 371
TP-UNFNO.6X40-DNBM UNF No.6 40 56 10 20 4 3 3 2.95 DIN 371
TP-UNFNO.8X36-DNBM UNF No.8 36 63 12 21 4.5 3 34 35 DIN 371
TP-UNFNO.10X32-DNBM  UNF No.10 32 70 12 25 6 3 4.9 41 DIN 371
TP-UNFNO.12X28-DNBM  UNF No.12 28 80 12 30 6 3 4.9 4.6 DIN 371
TP-UNF1/4X28-DNBM UNF 1/4 28 80 12 30 7 3 5.5 5.5 DIN 371
TP-UNF5/16X24-DNBM UNF 5/16 24 90 15 35 8 3 6.2 6.9 DIN 371
TP-UNF3/8X24-DNBM UNF 3/8 24 90 18 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TP-UNF7/16X20-DNBM UNF 7/16 20 100 18 - 8 4 6.2 9.9 DIN 376
TP-UNF1/2X20-DNBM UNF 1/2 20 100 18 = 9 4 7 1.5 DIN 376
TP-UNF9/16X18-DNBM UNF 9/16 18 100 18 - il 4 9 12.9 DIN 376
TP-UNF5/8X18-DNBM UNF 5/8 18 100 18 ° 12 4 9 14.5 DIN 376
TP-UNF3/4X16-DNBM UNF 3/4 16 110 24 - 14 4 1 17.5 DIN 376
TP-UNF7/8X14-DNBM UNF 7/8 14 125 24 = 18 4 14.5 20.5 DIN 376
TP-UNF1X12-DNBM UNF 1" 12 140 28 - 18 4 14.5 23.25 DIN 376
R o RETAT LA

- A=Y= RELCYHIREFICDOVTIE, 24 -2 R—IZEBRUTETL,
-RETATL (@) DBRVWTATLAR EXICIHEUTIHARWVEULET,
WRUEYF

@ FE

@ mEEEBOY A X

tungaloy.com/jp



10

TUNGTAR

TP-M-DNBS

ISOX—RILIEBRUA #MERNAR R4Sy T 7L XA

138
< THE— DRVS
. 0 PM || 6HX [ 5" 7
TBme 477477+7747747747747744w~4~ i DCONMS ;K/Q
i
"
Tough «<— Hard
TDZ TP() OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS® T #FE  HBOBO  GBOGO
TP-M2X0.4-DNBS M2 04 45 8 39 2.8 2 2.1 1.6 DIN 371
TP-M2.5X0.45-DNBS M2.5 0.45 50 9 30 2.8 2 2.1 2.05 DIN 371
TP-M3X0.5-DNBS M3 05 56 10 18 35 3 2.7 25 DIN 371
TP-M4X0.7-DNBS M4 0.7 63 12 21 4.5 3 3.4 3.3 DIN 371
TP-M5X0.8-DNBS M5 08 70 14 25 6 3 49 42 DIN 371
TP-M6X1-DNBS M6 1 80 16 30 6 3 49 5 DIN 371
TP-M8X1.25-DNBS M8 125 %0 18 3 8 3 62 68 DIN 371
TP-M10X1.5-DNBS M10 1.5 100 20 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TP-M12X1.75-DNBS M12 1.75 110 22 9 4 7 10.2 DIN 376
TP-M14X2-DNBS M14 2 110 24 1 4 9 12 DIN 376
TP-M16X2-DNBS M16 2 110 26 12 4 9 14 DIN 376
TP-M18X2.5-DNBS M18 25 125 30 - 14 4 1 15.5 DIN 376
TP-M20X2.5-DNBS M20 2.5 140 30 21 16 4 12 17.5 DIN 376
SER o RETAT L
- A—H—HA RBLCHEISHEICDOVNTIE, 24 - 42 R—IEBBLTILETL,
CBETATL (@) OBVTATAR EXCEUTIARVELET,
mRLEYF
@ g8
© PEEHEHOY A X
TP-M-DNBA
ISOX—RIVIEERUA HSSE WAV h&v T PILIEEH
1o
~—THL—~ DRVS i
'y ) oy
TE:Z—— ——]L—{—————\ + DCONMS HSS-E)| 6H
[}
p——
TDZ TP OAL THL LU DCONMS ~ NOF® DRVS® A g DBO70
TP-M2X0.4-DNBA M2 0.4 45 8 - 2.8 2 2.1 1.6 DIN 371
TP-M3X0.5-DNBA M3 05 56 10 18 35 3 2.7 2.5 DIN 371
TP-M4X0.7-DNBA M4 07 63 12 21 45 3 3.4 33 DIN 371
TP-M5X0.8-DNBA M5 08 70 14 25 6 3 4.9 4.2 DIN 371
TP-M6X1-DNBA M6 1 80 16 30 6 3 49 5 DIN 371
TP-M8X1.25-DNBA M8 1.25 90 18 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TP-M10X1.5-DNBA M10 1.5 100 20 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TP-M12X1.75-DNBA M12 1.75 110 22 9 4 7 10.2 DIN 376
TP-M14X2-DNBA M14 2 110 24 1 4 9 12 DIN 376
TP-M16X2-DNBA M16 2 110 26 12 4 9 14 DIN 376
TP-M18X2.5-DNBA M18 25 125 30 14 4 1 15.5 DIN 376
TP-M20X2.5-DNBA M20 25 140 30 16 4 12 17.5 DIN 376
SEE ¢ BETAT LA

A —HA RBELUEIHIREICDVNTIE, 24 - 42 R=IEBBLTLEEL,
- BRETATL (@) OBRVWTA FAR EXITSUTIAEVELET.

mRLEYF
@ 38
@ EEBOYTCZ




TUNGTAR

TP-M-DNBG
ISOX—MJLVIEER U HSSE RA VbW, t58%A

-
e THL—» DRVS

i S HSS-E|| 6HX |[° 7

Tez,f 7,74*,7 7777777777 i——% DCONMS ]

)
e
TDZ TPH) OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS® 7% HE  ABOT0

KT M9 v D RAVAEA WA

TP-M3X0.5-DNBG M3 0.5 56 10 18 35 3 2.7 2.5 DIN 371
TP-M4X0.7-DNBG M4 0.7 63 12 21 4.5 3 34 33 DIN 371
TP-M5X0.8-DNBG M5 0.8 70 14 25 6 3 49 42 DIN 371
TP-M6X1-DNBG M6 1 80 16 30 6 3 4.9 5 DIN 371
TP-M8X1.25-DNBG M8 1.25 90 18 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TP-M10X1.5-DNBG M10 1.5 100 20 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TP-M12X1.75-DNBG M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 DIN 376
TP-M14X2-DNBG M14 2 110 24 - 11 4 9 12 DIN 376
TP-M16X2-DNBG M16 2 110 26 ° 12 4 9 14 DIN 376
TP-M18X2.5-DNBG M18 2.5 125 30 - 14 4 11 16.5 DIN 376
TP-M20X2.5-DNBG M20 25 140 30 > 16 4 12 17.5 DIN 376
R O RETAT L

- A= —H1 RELTIHIRHFISDONTIE, 24 - 2 R—IEBRBUTETL,
SBETATL (@) DRVTAFARK EXICHUTTHEVELET,
MRy F

@ T

@ [OEEOT A X

EmEYYT RARL—bIYT 23Sy T

TP-M-DNBH
ISOX— LB UA HSSE KA U h&w T BEEANGE. MRS

e THL—= DRVS
*

L]
[}
TDZ +— —f—fi—f— 7777777777 (N I DCONMS HSS-E|| 6H

: A4
P *

Tough <— Hard

TDZ TP OAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® TR ##& NBO70 GBO70

TP-M2X0.4-DNBH M2 0.4 45 8 - 2.8 2 241 1.6 DIN 371
TP-M2.2X0.45-DNBH M2.2 0.45 45 9 - 2.8 2 241 1.75 DIN 371
TP-M2.5X0.45-DNBH M2.5 0.45 50 ¢ - 2.8 2 241 2.05 DIN 371
TP-M3X0.5-DNBH M3 0.5 56 10 18 35 3 2.7 2.5 DIN 371 (]
TP-M3.5X0.6-DNBH M3.5 0.6 56 10 20 4 3 3 2.9 DIN 371
TP-M4X0.7-DNBH M4 0.7 63 12 21 4.5 3 34 3.3 DIN 371
TP-M5X0.8-DNBH M5 0.8 70 14 25 6 3 49 42 DIN 371
TP-M6X1-DNBH M6 1 80 16 30 6 3 49 5 DIN 371
TP-M8X1.25-DNBH M8 1.25 90 18 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TP-M10X1.5-DNBH M10 15 100 20 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TP-M12X1.75-DNBH M12 1.75 110 22 ° 9 4 7 10.2 DIN 376
TP-M14X2-DNBH M14 2 110 24 - 1 4 9 12 DIN 376
TP-M16X2-DNBH M16 2 110 26 - 12 4 9 14 DIN 376
TP-M18X2.5-DNBH M18 2.5 125 30 - 14 4 1 156.5 DIN 376
TP-M20X2.5-DNBH M20 2.5 140 30 ® 16 4 12 17.5 DIN 376
=¥ o RETAT L

- A —HA RBLCEHIRHEFIC DOV TIE, 24 - 42 R—=IZEBRBULTIETL,
-RETATLA (@) DRVWTATAIK EXIGUTIHEREVWVZLEY,
MRUEYF

@) }']ii

@ mAEMBOY A X

tungaloy.com/jp 11



TUNGTAR

TP-M-DNBY
ISOX—FIVIEBRUR #MFRNAR RAUEFYT ZvTILaER

T
< THL—= DRVS ; prey

A P
TE:zf— ———f]L—— —————————— L=+ bconms PM | O M
. ; -

TDZ TPH) OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS® TR g GB06O

TP-M2X0.4-DNBY M2 04 45 8 - 28 2 2.1 1.6 DIN 371
TP-M2.2X0.45-DNBY M2.2 045 45 9 - 2.8 2 2.1 1.75 DIN 371
TP-M2.5X0.45-DNBY M2.5 0.45 50 9 - 28 2 2.1 25 DIN 371
TP-M3X0.5-DNBY M3 05 56 10 18 35 3 2.7 25 DIN 371
TP-M3.5X0.6-DNBY M35 06 56 10 20 4 g 3 29 DIN 371
TP-M4X0.7-DNBY M4 07 63 12 21 45 3 3.4 33 DIN 371
TP-M5X0.8-DNBY M5 0.8 70 14 25 6 3 49 42 DIN 371
TP-M6X1-DNBY M6 1 80 16 30 6 3 49 5 DIN 371
TP-M8X1.25-DNBY M8 1.25 0 18 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TP-M10X1.5-DNBY M10 15 100 20 39 10 3 8 85 DIN 371
TP-M12X1.75-DNBY M12 1.75 110 22 - 9 4 7 102 DIN 376
TP-M14X2-DNBY M14 2 110 24 - 11 4 9 12 DIN 376
TP-M16X2-DNBY M16 2 110 26 - 12 4 9 14 DIN 376
TP-M18X2.5-DNBY M18 25 125 30 - 14 4 11 155 DIN 376
TP-M20X2.5-DNBY M20 25 140 30 - 16 4 12 175 DIN 376

FE ¢ REFAT L

- A== RELCIHIREFICDOVNTIE, 24 - 2 R—IEBRULTETL,

- BRETATL (@) DRVWTPATAIR EXICHUTIARWVELET.

MRy F

2 I

@ AR A X




TUNGTAR

TS-M-DNCM
ISOX—KJLIEERAUA HSSE R/INMSILEv . LA

OAL
e THE—= DRVS

L]

i
TDZ +— ——]L— —————————— L= pconwms “HSS'E 6H
o

P R—— : 7

Tough «— Hard

TDZ TP OAL THL LU  DCONMS NOF@  DRVS® Ty & BO7TO  PBO70

TS-M2X0.4-DNCM M2 04 45 6 10 2.8 & 2.1 1.6 DIN 371 o
TS-M2.2X0.45-DNCM M2.2 0.45 45 6 10 2.8 3 2.1 1.75 DIN 371
TS-M2.5X0.45-DNCM M2.5 0.45 50 6 12 2.8 3 2.1 2.05 DIN 371
TS-M3X0.5-DNCM M3 0.5 56 7 18 3.5 3 2.7 25 DIN 371 L] ]
TS-M3.5X0.6-DNCM M3.5 06 56 7 20 4 3 3 29 DIN 371
TS-M4X0.7-DNCM M4 0.7 63 8 21 45 3 34 33 DIN 371 ° °
TS-M5X0.8-DNCM M5 08 70 10 25 6 & 49 4.2 DIN 371 ° [}
TS-M6X1-DNCM M6 1 80 12 30 6 3 49 5 DIN 371 [} °
TS-M8X1.25-DNCM M8 1.25 0 15 35 8 ) 6.2 6.8 DIN 371 o °
TS-M10X1.5-DNCM M10 15 100 18 39 10 3 8 85 DIN 371 ° °
TS-M12X1.75-DNCM M12 1.75 110 18 - 9 8] 7 10.2 DIN 376 o [
TS-M14X2-DNCM M14 2 110 20 - 11 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCM M16 2 110 20 - 12 4 9 14 DIN 376 o °
TS-M18X2.5-DNCM M18 2.5 125 25 - 14 4 11 16.5 DIN 376
TS-M20X2.5-DNCM M20 2.5 140 25 - 16 4 12 17.5 DIN 376
TS-M22X2.5-DNCM M22 2.5 140 25 - 18 4 145 19.5 DIN 376
TS-M24X3-DNCM M24 8 160 30 - 18 4 14.5 21 DIN 376
TS-M27X3-DNCM M27 3 160 30 - 20 4 16 24 DIN 376
TS-M30X3.5-DNCM M30 815 180 35 - 22 4 18 26.5 DIN 376
S & RETAT I

- A —HA RBLCEHIRHEFICDONTIE, 24 - 42 R—=IZEBRULTIETL,
-RETATL (@) DRV A TAIK EXIGUTIHEREWVZLED,
MRy F

@) }]iﬁ

@ mAEBOY A X

R AV ARV ASPER SRR 2 /1399 T K1Y w T AV

TS-M-DCCM
ISOX— M JVIEERRURA HSSE R/ISASIEw T CRIVES) | A

OAL
e—THL—> DRVS

TI?Z——:—:Z,#%C%::::::::: —=
IV R—

HSS-E|| 6H

-

Rl
I
|
|
|
|
|
=}
8
>~
<
w

3
7

>

TDZ TP OAL THL LU  DCONMS NOF@  DRVS® 7% & CSPY  PBO70
TS-M6X1-DCCM M6 1 80 12 30 6 3 4.9 5 DIN 371 1
TS-M8X1.25-DCCM M8 1.25 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371 1
TS-M10X1.5-DCCM M10 1.5 100 18 39 10 3 8 85 DIN 371 1
TS-M12X1.75-DCCM M12 1.75 110 18 - 9 3 7 10.2 DIN 376 1
TS-M14X2-DCCM M14 2 110 20 - 1 3 9 12 DIN 376 1
TS-M16X2-DCCM M16 2 110 20 - 12 4 9 14 DIN 376 1

SR o HETATLA

A=Y= RELTCUHEIRHFICDOVTIE, 24 - 42 R—=IEBBL T,
- BRETATL (@) DRVWTATAIR EXICHUTIARWVELET.
MmRUEYF

2 I

@ AR A X

@o-I9—=3UFRRL 1-9—-3TVbRBY

tungaloy.com/j
g y P 13



14

TUNGTAR

TS-M-DNEM

ISOX—RIJViEHRQ UM HSSE

ZINAZIFy T INA

LILL]
~—THL— DRVS " =
'y
TEZ + ——]L— 7777777777 C =4 poonms HSS-E) 6H
A 460~y E
] A
TDZ TP) OAL THL LU DCONMS ~ NOF®  DRVS® TR B BOTO
TS-M4X0.7-DNEM M4 0.7 63 8 21 45 3 3.4 & DIN 371
TS-M5X0.8-DNEM M5 0.8 70 10 25 6 3 49 4.2 DIN 371
TS-M6X1-DNEM M6 1 80 12 30 6 3 49 5 DIN 371
TS-M8X1.25-DNEM M8 125 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TS-M10X1.5-DNEM M10 1.5 100 18 39 10 3 8 85 DIN 371
TS-M12X1.75-DNEM M12 1.75 110 18 9 3 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNEM M14 2 110 20 11 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNEM M16 2 110 20 12 4 9 14 DIN 376
FRC O RETAT L
- A=A RELCTHIRHFICDOVTIE, 24 - 42 R—IESBLTIET L,
-BETATL (@) OBRVWTATAE. EXCKUTIARNVELET,
WRLEYF
@ T
@) PUEERDY A X
TS-MF-DNCM
ISOX—MJVIEERRURE HSSE ZNA 35wy T, LE
ki di=i
e TH—= DRVS
I - ' IMIH$£ 6H
TDZ 11— 47—#7—47 —————————— ‘=== DCONMS
v i &€
el
Tough «— Hard
TDZ TPO OAL THL  DCONMS  NOF@  DRVS® TR #4& BO70  PBO70
TS-MF4X0.5-DNCM MF4 05 63 10 28 3 2.1 35 DIN 374
TS-MF5X0.5-DNCM MF5 0.5 70 12 35 3 2.7 45 DIN 374
TS-MF6X0.75-DNCM MF6 0.75 80 12 45 3 34 52 DIN 374
TS-MF8X1-DNCM MF8 1 90 15 60 3 4.9 7 DIN 374
TS-MF10X1.25-DNCM MF10 1.25 100 18 70 3 5I5) 8.8 DIN 374 °
TS-MF10X1-DNCM MF10 1 90 18 70 3 55 9 DIN 374 °
TS-MF12X1.5-DNCM MF12 1.5 100 18 90 4 7 10.5 DIN 374 o
TS-MF12X1.25-DNCM MF12 1.25 100 18 90 4 7 10.8 DIN 374 °
TS-MF12X1-DNCM MF12 1 100 18 90 4 7 1 DIN 374
TS-MF14X1.5-DNCM MF14 1.5 100 18 110 4 9 12.5 DIN 374 °
TS-MF14X1.25-DNCM MF14 1.25 100 18 110 4 9 12.8 DIN 374 °
TS-MF14X1-DNCM MF14 1 100 18 110 4 9 13 DIN 374
TS-MF16X1.5-DNCM MF16 1.5 100 18 120 4 9 145 DIN 374 °
TS-MF18X1.5-DNCM MF18 1.5 110 20 140 4 11 16.5 DIN 374
TS-MF20X1.5-DNCM MF20 15 125 24 160 4 12 18.5 DIN 374
TS-MF22X1.5-DNCM MF22 1.5 125 24 180 4 14.5 20.5 DIN 374
TS-MF24X1.5-DNCM MF24 1.5 140 24 180 4 145 22.5 DIN 374

R

- A=A RELCTHIREICOVTIE, 24 - 42 R=IZBRBUL T,
- RETATL (@) DRBRVWTATLIK EXICHUTITHERVWVELET.

mRUEYF
@ 385
@ PEAEHOT A X




TUNGTAR

TS-UNC-DNCM
A=ZJ7AMHRUE HSSE R/INA3SILYw T, R

T\
LTI,
OAL

e—THL—> DRVS @@ L~ | i
] < ! “ HSSE| 2B N
TDZ +— ——]L— ffffffffff '==—¢ DCONMS : 7
* A 460~ C -
T ' u N
D
Tough «— Hard i
DZ TPI) OAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® 7%  ##% B070  PB070 N
TS-UNCNO.4X40-DNCM  UNC No.4 40 56 10 18 35 3 27 2.35 DIN 371 X
TS-UNCNO.5X40-DNCM  UNC No5 40 56 10 18 35 3 27 2,65 DIN 371 =
TS-UNCNO.6X32-DNCM  UNC No6 32 56 10 20 4 3 3 2.85 DIN 371 -
TS-UNCNO.8X32-DNCM  UNC No.8 32 63 12 21 45 3 34 35 DIN 371 BN
TS-UNCNO.10X24-DNCM  UNC No.10 24 70 14 25 6 3 49 39 DIN 371 N
TS-UNCNO.12X24-DNCM  UNC No.12 24 80 16 30 6 3 49 45 DIN 371 N
TS-UNC1/4X20-DNCM UNC 1/4 20 80 16 30 7 3 55 5.1 DIN 371 ~
TS-UNC5/16X18-DNCM  UNC5/16 18 90 18 35 8 3 6.2 6.6 DIN 371 =
TS-UNC3/8X16-DNCM UNC 3/8 16 100 20 39 10 3 8 8 DIN 371 ~
TS-UNC7/16X14-DNCM  UNC 7/16 14 100 20 - 8 3 6.2 9.4 DIN 376 n
TS-UNC1/2X13-DNCM UNC 1/2 13 110 22 - 9 3 7 108 DIN 376 D
TS-UNC9/16X12-DNCM  UNC 9/16 12 110 24 - 11 4 9 122 DIN 376 &
TS-UNC5/8X11-DNCM UNC 5/8 11 110 % - 12 4 9 135 DIN 876 L
TS-UNC3/4X10-DNCM UNC 3/4 10 125 30 - 14 4 11 16.5 DIN 376 A
TS-UNC7/8X9-DNCM UNC 7/8 9 140 30 - 18 4 145 195 DIN 376 z
TS-UNC1X8-DNCM UNG 1" 8 160 35 - 18 4 145 2225 DIN 376 X

SR O RETAT A
S AP —HA RBIUEIBIRECDNTIE, 24 - 42 R—UEBBL TS, N
SRETATL (@) DBRVWTATAIE FEXIGUTTHEWEULED, D
WRLEYF Q
@ )
CRu=E oL RS 2]
T

TS-UNF-DNCM
AT 7M$ERQUHE HSSE /N1 35w NHE

OAL
~—THL—> DRVS

v
TI%Z—— ——k— ffffffffff L= pconms ans'E 2
N [} i

Tough <— Hard

TDZ TPIO OAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® 7% #E  BO7TO  PBO70

TS-UNFNO.4X48-DNCM UNF No.4 48 56 8 18 35 3 2.7 2.4 DIN 371
TS-UNFNO.5X44-DNCM UNF No.5 44 56 9 18 35 3 2.7 2.7 DIN 371
TS-UNFNO.6X40-DNCM UNF No.6 40 56 10 20 4 3 3 2.95 DIN 371
TS-UNFNO.8X36-DNCM UNF No.8 36 63 12 21 4.5 3 34 35 DIN 371
TS-UNFNO.10X32-DNCM  UNF No.10 32 70 12 25 6 3 49 41 DIN 371
TS-UNFNO.12X28-DNCM  UNF No.12 28 80 12 30 6 3 49 4.6 DIN 371
TS-UNF1/4X28-DNCM UNF 1/4 28 80 12 30 7 3 5.5 5.5 DIN 371
TS-UNF5/16X24-DNCM UNF 5/16 24 90 15 35 8 3 6.2 6.9 DIN 371
TS-UNF3/8X24-DNCM UNF 3/8 24 90 18 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TS-UNF7/16X20-DNCM UNF 7/16 20 100 18 - 8 4 6.2 9.9 DIN 376
TS-UNF1/2X20-DNCM UNF 1/2 20 100 18 ° 9 4 7 156 DIN 376
TS-UNF9/16X18-DNCM UNF 9/16 18 100 18 - 1 4 9 12.9 DIN 376
TS-UNF5/8X18-DNCM UNF 5/8 18 100 18 - 12 4 9 145 DIN 376
TS-UNF3/4X16-DNCM UNF 3/4 16 110 24 - 14 4 " 17.5 DIN 376
TS-UNF7/8X14-DNCM UNF 7/8 14 125 24 = 18 4 14.5 20.5 DIN 376
TS-UNF1X12-DNCM UNF 1" 12 140 28 - 18 4 14.5 2325 DIN 376
e o RETAT L

- A —HA RBLCEHIRHEFICDONTIE, 24 - 42 R—IZEBRBULTLETL,
-RETATL (@) DRVWTATAIK EXIGUTIHEREVWVZLED,
mRUEYF

@) }']iﬂ(

@) [EFRDT A X

tungaloy.com/j
g y P 15



16

TUNGTAR

TS-M-DNCS
ISOX—FIVIEBR UM HSSE ZXNA S5V X7 UL XA
LIiibsd
< TH— DRVS ; =
A <
TDZ 41— —]L—————— | DOONMS u’Hss'E 6HX
: ‘ ‘ A o ©
‘ LU |
Tough «<— Hard
TDZ TPO OAL THL LU DCONMS NOF®  DRVS® i $AH  HBO60  GBO6O
TS-M2X0.4-DNCS M2 0.4 45 6 10 28 3 24 16 DIN 371
TS-M2.5X0.45-DNCS M2.5 0.45 50 6 12 28 3 2.4 2.06 DIN 371
TS-M3X0.5-DNCS M3 05 56 7 18 35 3 2.7 25 DIN 371
TS-M4X0.7-DNCS M4 07 63 8 21 45 3 34 33 DIN 371
TS-M5X0.8-DNCS M5 08 70 10 2% 6 3 49 42 DIN 371
TS-M6X1-DNCS M6 1 80 12 30 6 3 49 5 DIN 371 °
TS-M8X1.25-DNCS M8 1.25 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TS-M10X1.5-DNCS M10 15 100 18 39 10 3 8 85 DIN 371
TS-M12X1.75-DNCS M12 175 10 18 9 3 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNCS M14 2 10 20 11 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCS M16 2 10 20 12 4 9 14 DIN 376
TS-M18X2.5-DNCS M18 25 125 2% 14 4 1 155 DIN 371
TS-M20X2.5-DNCS M20 25 140 % 16 4 12 175 DIN 376
FR o RETAT LA
- A=Y —HA RBIUHIEEICDVTIE, 24 - 42 R—IEBBL TR,
SBETATLA (@) DBRVTAFAR, EXICHUTSHBVELET,
MRUEYF
@ 785
© PEEROYA X
TS-M-DNCH
ISOX—RJVIEBR UM HSSE /N4 S5 v T, BES AN, MASER
L]lsdii
< TH— DRVS ;
3 .
TDZ |- —77—77+7747—47744~44~44~7%=§3+DCONMS HSS-E| eH
! ‘ A £
‘ Ly
Tough «<— Hard
TDZ TP OAL THL LU  DCONMS  NOF@  DRVS® IAS M  BO70  GBO70
TS-M2X0.4-DNCH M2 0.4 45 6 10 28 3 21 16 DIN 371
TS-M2.2X0.45-DNCH M2.2 04 45 6 10 28 3 2.4 175 DIN 371
TS-M2.5X0.45-DNCH M2.5 0.45 50 6 12 28 3 24 2% DIN 371
TS-M3X0.5-DNCH M3 05 56 7 18 35 3 2.7 25 DIN 371
TS-M3.5X0.6-DNCH M3.5 06 56 7 20 4 3 3 29 DIN 371
TS-M4X0.7-DNCH M4 07 63 8 21 45 3 34 33 DIN 371
TS-M5X0.8-DNCH M5 08 70 10 2% 6 3 49 42 DIN 371
TS-M6X1-DNCH M6 1 80 12 30 6 3 49 5 DIN 371 .
TS-M8X1.25-DNCH M8 1.25 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371 °
TS-M10X1.5-DNCH M10 15 100 18 39 10 3 8 8.5 DIN 371 °
TS-M12X1.75-DNCH M2 1.75 10 18 9 3 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNCH Mi4 2 10 20 11 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCH Mi6 2 10 20 12 4 9 14 DIN 376
TS-M18X2.5-DNCH M18 25 125 2% 14 4 i 155 DIN 376
TS-M20X2.5-DNCH M20 25 140 2% 16 4 12 175 DIN 376

ERC

- A=A RELCTHIRHFICDOVTIE, 24 - 42 R—=IEBBLTET L,
RETATL (@) DBVWPATLARK EXITIFUTIHRVWEZLET,

mRUEYF
@ %
© EEBOYA X




TUNGTAR

TS-M-DNCA
ISOX—KJLIERQAUA HSSE RINMIILFv T, ZILIEEH

T\

LTI

~—THL—= DRVS \ i

TI%Z 1= ——F% ffffffffff =14 pconms HSS-E|| eH D!

=

A a0, || C

ETR— ' L.J n

B

» %

TDZ TP OAL THL LU DCONMS ~ NOF® DRVS® v g DBO70 ya

TS-M2X0.4-DNCA M2 04 45 6 10 2.8 3 241 1.6 DIN 371 N

TS-M3X0.5-DNCA M3 05 56 7 18 35 3 2.7 25 DIN 371 o\:

TS-M4X0.7-DNCA M4 0.7 63 8 21 45 3 3.4 33 DIN 371 ~
TS-M5X0.8-DNCA M5 038 70 10 25 6 3 49 42 DIN 371
TS-M6X1-DNCA M6 1 80 12 30 6 3 49 5 DIN 371
TS-M8X1.25-DNCA M8 1.25 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TS-M10X1.5-DNCA M10 1.5 100 18 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TS-M12X1.75-DNCA M12 1.75 110 18 - 9 3 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNCA M14 2 110 20 ® 1 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCA M16 2 110 20 - 12 4 9 14 DIN 376
TS-M18X2.5-DNCA M18 25 125 25 - 14 4 1 15.5 DIN 376
TS-M20X2.5-DNCA M20 25 140 25 - 16 4 12 17.5 DIN 376

SER o« BETATLA

- A== RELTCYHIREFICDOVTIE, 24 -2 R—IZEBRBU T,
- BRETATLA (@) OBVTAT A EXTHUTTARNMVLET,
MRUEYF

@ FE

@ mEEBOY A X

TS-M-DNCY
ISOX—RJIVIEERUA HSSE ZNAIIFv T ZvTILEaEA

T Ll dled

¥
X Y ||HSS-E|| 6HX
oz B 7777%,7,7,7,7,7,,,‘ | DCONMS

: i P
| N |

TDZ TPM) OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS®  TF7% HE  PB060

R AV A A N VE SR 2 /\1 55w

TS-M2X0.4-DNCY M2 0.4 45 8 - 28 3 241 1.6 DIN 371
TS-M2.2X0.45-DNCY M2.2 0.45 45 9 - 2.8 3 2.1 1.75 DIN 376
TS-M2.5X0.45-DNCY M2.5 0.45 50 9 - 28 3 2.1 25 DIN 371
TS-M3X0.5-DNCY M3 0.5 56 10 18 35 3 2.7 2.5 DIN 371
TS-M3.5X0.6-DNCY M3.5 0.6 56 10 20 4 3 3 2.9 DIN 371
TS-M4X0.7-DNCY M4 0.7 63 12 21 45 3 34 33 DIN 371
TS-M5X0.8-DNCY M5 08 70 14 25 [§} 3 49 4.2 DIN 371
TS-M6X1-DNCY M6 1 80 16 30 6 3 4.9 5 DIN 371
TS-M8X1.25-DNCY M8 1.25 90 18 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TS-M10X1.5-DNCY M10 1.5 100 20 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TS-M12X1.75-DNCY M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNCY M14 2 110 24 - 11 4 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCY M16 2 110 26 = 12 4 9 14 DIN 376
TS-M18X2.5-DNCY M18 2.5 125 30 - 14 4 11 156.5 DIN 376
TS-M20X2.5-DNCY M20 2.5 140 30 ° 16 4 12 17.5 DIN 376
FE o RETAT LA

S 1A RELUIBIEHICDOVNTIE, 24 - 42 R—UEBBLT LI,
CBRETATL (@) DBVNTATFLAR, EXITBUTIAENELET,
WRALEYF

2 I

© RO A X

tungaloy.com/j
g y P 17



TUNGTAR

TS-M-DNCG
ISOX—RJLIEERAUA HSSE RINASIVEYwW . $58%H

LiLil]
~— THL—= DRVS

L]
I
TDZ ——]L— 7777777777 C 2 hoonms G ||HSS-E|| 6HX

A il
Li L —J : u
TDZ TPH) OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS® TR HE  ABOT0

TS-M3X0.5-DNCG M3 0.5 56 7 18 35 3 2.7 2.5 DIN 371
TS-M4X0.7-DNCG M4 0.7 63 8 21 4.5 3 34 33 DIN 371
TS-M5X0.8-DNCG M5 0.8 70 10 25 6 3 49 42 DIN 371
TS-M6X1-DNCG M6 1 80 12 30 6 3 4.9 5 DIN 371
TS-M8X1.25-DNCG M8 1.25 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TS-M10X1.5-DNCG M10 15 100 18 39 10 3 8 8.5 DIN 371
TS-M12X1.75-DNCG M12 1.75 110 18 - 9 3 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNCG M14 2 110 20 - 11 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCG M16 2 110 20 ° 12 4 9 14 DIN 376
TS-M18X2.5-DNCG M18 2.5 125 25 - 14 4 11 16.5 DIN 376
TS-M20X2.5-DNCG M20 25 140 25 > 16 4 12 17.5 DIN 376
ER O RETAT LA

S 1Y H1 RBLUEHIRAICOVNTIE, 24 - 42 R—IEBBL T LI,
CRETATL (@) ORVWTAFAR EXICSUTTRBLELET.,
WRLEYF

@ T

© PEIREOY A X

TS-M-DNCN
ISOX— R JVIEERRUE HSSE R/ISA SIS, RikEiRE

LILILS

e THL— DRVS i _

A HSS-E|| 6H
TDZ +— ——]L— —————————— C=2) phoonms “

-

60~
[} el

TDZ TPO OAL THL LU DCONMS  NOF@ DRVS® ™R HE  HBO70

TS-M4X0.7-DNCN M4 0.7 63 8 21 45 3 34 33 DIN 371
TS-M5X0.8-DNCN M5 0.8 70 10 25 6 3 49 42 DIN 371
TS-M6X1-DNCN M6 1 80 12 30 6 3 49 5 DIN 371
TS-M8X1.25-DNCN M8 1.25 90 15 35 8 3 6.2 6.8 DIN 371
TS-M10X1.5-DNCN M10 1.5 100 18 39 10 3 8 85 DIN 371
TS-M11X1.5-DNCN M11 1.5 100 18 - 8 3 6.2 9.5 DIN 376
TS-M12X1.75-DNCN M12 1.75 110 18 = 9 3 7 10.2 DIN 376
TS-M14X2-DNCN M14 2 110 20 - 1 3 9 12 DIN 376
TS-M16X2-DNCN M16 2 110 20 = 12 4 9 14 DIN 376
TS-M18X2.5-DNCN M18 25 125 25 - 14 4 11 16.5 DIN 376
TS-M20X2.5-DNCN M20 25 140 25 = 16 4 12 17.5 DIN 376
R o RETAT LA

- A=A RELCTHIREICDOVNTIF, 24 - 2 R—IEZBRULTETL,
- BRETATL (@) DRVWTPATAIR EXICHUTIARWVELET.
WRUEYF

2 I

@ mEROY A X




TUNGTAR

TT-M-DNCG
ISOX—RMILIEERUR #MENAR bL—b5 VT $H%A

°ﬁ
S E88 -
OAL Ie)
~—THE— DRVS 2
) ! N
TDZ +— ——]L——ffff { DCONMS G || PM || BHX B
* ‘ 460~ C -
v ' u N
D
Tough «— Hard i
TDZ TP() OAL THL LU  DCONMS NOF@  DRVS®  TFj% #RHE  NBOG6O  ABO6O N
TT-M2X0.4-DNCG M2 0.4 45 8 - 28 3 241 1.6 DIN 371 .,\:
TT-M3X0.5-DNCG M3 0.5 56 10 18 35 3 2.7 25 DIN 371 =
TT-M4X0.7-DNCG M4 0.7 63 12 21 4.5 3 34 33 DIN 371
TT-M5X0.8-DNCG M5 0.8 70 14 25 6 4 49 42 DIN 371 (]
TT-M6X1-DNCG M6 1 80 16 30 6 4 49 5 DIN 371
TT-M8X1.25-DNCG M8 1.25 90 18 35 8 4 6.2 6.8 DIN 371 o
TT-M10X1.5-DNCG M10 15 100 20 39 10 4 8 85 DIN 371 o
TT-M12X1.75-DNCG M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 DIN 376
TT-M14X2-DNCG M14 2 110 24 - 1 4 g 12 DIN 376
TT-M16X2-DNCG M16 2 110 2 - 12 4 9 14 DIN 376
TT-M18X2.5-DNCG M18 2.5 125 30 - 14 4 i 15.5 DIN 376
TT-M20X2.5-DNCG M20 2.5 140 30 - 16 4 12 17.5 DIN 376
R O RETATL

- I—F—HA RBECTMREISONTIE, 24 - 42 R—IEBRL T T,
-RETATL (@) OBRVWPATARK EXICHUTRRVELET,
MRy F

@ T

© EEBOYA X

LR AV 2 N — Ry T 2N ST

TT-M-DCCG
ISOX—RILVIEBRUA #MENAR ZXbL—h5yv T CHREAE) | H5%A

e O Ll i2 Zh.d
hed

I L]
S ) —— G | PM | 6HX

v

&——— ==} oconms

[} i
LU M ”f
TDZ TP OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS® TR  CSP4  #H4&  ABO6O

/
TT-M6X1-DCCG M6 1 80 16 30 6 4 49 5 1 DIN 371
TT-M8X1.25-DCCG M8 1.25 90 18 35 8 4 6.2 6.8 1 DIN 371
TT-M10X1.5-DCCG M10 1.5 100 20 39 10 4 8 8.5 1 DIN 371
TT-M12X1.75-DCCG M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 1 DIN 376
TT-M14X2-DCCG M14 2 110 26 = 12 4 9 14.11 1 DIN 376
TT-M16X2-DCCG M16 2 110 26 - 12 4 9 14 1 DIN 376
R o RETAT LA

- A=A RELCTHIRHEICDOVTIE, 24 - 42 R—=IEBBLTILET L,
-RETATL (@) DBRVWPAT AR EXITIEUTIHARVELET,
MRy F

@ T

@ mAEFDH A X

@0- =3V RRL 1-9—-3UbERBY

tungaloy.com/j
g y P 19



TUNGTAR

TT-M-DNEG
ISOX—RMILIEERUR #MENAR bL—b5 VT $H%A

e T LIl IE Ehi
i

¥
)
TDZ +— —f—fi—f— 7777777777 (N l DCONMS G ||HSS-E|| 6HX

A w60 |[E
L LU _ ' u
TDZ TP) OAL THL LU DCONMS ~ NOF®  DRVS® TR A& AB06O

TT-M4X0.7-DNEG M4 0.7 63 12 21 4.5 3 34 33 DIN 371
TT-M5X0.8-DNEG M5 038 70 14 25 6 4 4.9 42 DIN 371
TT-M6X1-DNEG M6 1 80 16 30 6 4 49 5 DIN 371
TT-M8X1.25-DNEG M8 1.25 90 18 35 8 4 6.2 6.8 DIN 371
TT-M10X1.5-DNEG M10 1.5 100 20 39 10 4 8 85 DIN 371
TT-M12X1.75-DNEG M12 1.75 110 22 - 9 4 7 10.2 DIN 376
TT-M14X2-DNEG M14 2 110 24 = 1 4 9 12 DIN 376
TT-M16X2-DNEG M16 2 110 26 - 12 4 9 14 DIN 376
R O RETAT L

- A —HA RBLUEIHIREICDNTIE, 24 - 42 R—=IEBBULTLEEL,
- RETATL (@) DBRVWTATAIK FXIGUTTHBRWULED,
MRy F

2 I

@ mAAEMOT X

TT-MF-DNCG
ISOX—FILHIBRUE #MER/N1R RL—hov T, 8

OAL ! g 5 I
—THL—> DRVS ¥ Eﬂ
5 G || PM || 6HX
oz f——tE——— {53 peowws
¥ 5 oI

TDZ TP® OAL THL DCONMS NOF® DRVS® A & AB06O

7
TT-MF8X1-DNCG MF8 1 90 15 6 4 4.9 7 DIN 374
TT-MF10X1.25-DNCG MF10 1.25 100 18 7 4 5.5 838 DIN 374
TT-MF10X1-DNCG MF10 1 0 18 7 4 55 9 DIN 374
TT-MF12X1.5-DNCG MF12 1.5 100 18 9 4 7 105 DIN 374
TT-MF12X1.25-DNCG MF12 1.25 100 18 ¢ 4 7 10.8 DIN 374
TT-MF12X1-DNCG MF12 1 100 18 9 4 7 11 DIN 374
TT-MF14X1.5-DNCG MF14 1.5 100 18 1 4 9 12.5 DIN 374
TT-MF14X1.25-DNCG MF14 1.25 100 18 11 4 9 12.8 DIN 374
TT-MF14X1-DNCG MF14 1 100 18 11 4 9 13 DIN 374
TT-MF16X1.5-DNCG MF16 1.5 100 18 12 4 9 14.5 DIN 374
FE: O RETAT A

- A=Y= HA RELCHHIREICDOVTIE, 24 -2 R—IZBRULTREEL,
- RETATL (@) DBRVWPATLARK EXITIFUTIHARVELET,
MRUEYF

@ T

@ IO A X




TUNGTAR

TF-M-DNCF/DNEF
ISOX—RIIEBRUA #MERNMR &YV T, BREMMA

1\
] )
OAL fiif£][} F vy
o THL—= DRVS i ~ 7
d <
T?Z ———t F o :é{% DCONMS i M 2
C E

L LU ] ' .'"l.'||| N
B
Tough «— Hard i
TDZ TP OAL THL LU  DCONMS NOF@  DRVS® TR JR4E  PBOS0  GBOGO N
TF-M3X0.5-DNCF M3 05 56 10 18 35 3 27 25 DIN 371 - X
TF-M3X0.5-DNEF M3 05 56 10 18 35 3 27 25 DIN 371 - ~
TF-M4X0.7-DNCF M4 07 63 12 21 45 3 34 33 DIN 371 = N
TF-M4X0.7-DNEF M4 07 63 12 21 45 3 34 33 DIN 371 - =~
TF-M5X0.8-DNCF M5 08 70 14 25 6 5 49 42 DIN 371 = AN
TF-M5X0.8-DNEF M5 08 70 14 2% 6 5 49 42 DIN 371 - N
TF-M6X1-DNCF M6 1 80 16 30 6 5 49 5 DIN 371 = ~
TF-M6X1-DNEF M6 1 80 16 30 6 5 49 5 DIN 371 - =
TF-M8X1.25-DNCF M8 125 %0 18 35 8 5 62 6.8 DIN 371 = ~
TF-M8X1.25-DNEF M8 125 90 18 35 8 5 62 6.8 DIN 371 - Y
TF-M10X1.5-DNCF M10 15 100 20 39 10 5 8 85 DIN 371 - B
TF-M10X1.5-DNEF M10 15 100 20 39 10 5 8 85 DIN 371 - £%
TF-M12X1.75-DNCF M12 175 110 2 - 9 6 7 10.2 DIN 376 - L
TF-M12X1.75-DNEF M12 1.75 110 22 9 6 7 10.2 DIN 376 - A
TF-M14X2-DNCF M14 2 110 2% 11 6 9 12 DIN 376 = z
TF-M14X2-DNEF M14 2 10 2% 11 6 9 12 DIN 376 - X

TF-M16X2-DNCF M16 2 110 ) 12 6 9 14 DIN 376 =
TF-M16X2-DNEF M16 2 110 2 12 6 9 14 DIN 376 - N
TF-M18X2.5-DNCF M18 25 125 30 14 6 11 165 DIN 376 = =~
TF-M20X2.5-DNCF M20 25 140 30 16 6 12 175 DIN 376 - &\
e O RETAT s )
S A1 RBEOTHEIRHICDONTIE, 24 - 42 A—TEBBLTLIL, 15

CRETATL (@) OBRVFATAR EXCHELTIRRVELET,
mRUEYF

@ 738

© EEBOYA X

tungaloy.com/j
g y P 1



TUNGTAR

TF-M-DNCF
ISOX— M JVIEER U HSSE &9 v T, SREMNME

e YT e LT IR
]

L]
i
Tz - — - — C =) poonmis F | HSS-E| 6HX

A o ©
PN -
TDZ TPH) OAL THL LU  DCONMS NOF®  DRVS® TR g PBO70

TF-M3X0.5-DNCF M3 0.5 56 10 18 35 3 2.7 2.5 DIN 371 (]
TF-M4X0.7-DNCF M4 0.7 63 12 21 4.5 3 34 33 DIN 371 (]
TF-M5X0.8-DNCF M5 0.8 70 14 25 6 5 49 42 DIN 371 (]
TF-M6X1-DNCF M6 1 80 16 30 6 5 4.9 5 DIN 371 (]
TF-M8X1.25-DNCF M8 1.25 90 18 35 8 5 6.2 6.8 DIN 371 (]
TF-M10X1.5-DNCF M10 1.5 100 20 39 10 5 8 8.5 DIN 371 °
TF-M12X1.75-DNCF M12 1.75 110 22 - 9 6 7 10.2 DIN 376 (]
TF-M14X2-DNCF M14 2 110 24 - 11 6 9 12 DIN 376
TF-M16X2-DNCF M16 2 110 26 ° 12 6 9 14 DIN 376
TF-M18X2.5-DNCF M18 2.5 125 30 - 14 6 11 16.5 DIN 376
TF-M20X2.5-DNCF M20 25 140 30 > 16 6 12 17.5 DIN 376
R o RETAT LA

- A=A RELCTHIRHFICDOVNTIE, 24 - 42 R—=IEBBLTET L,
-RETATL (@) DBRVWPATARK EXITIFUTIHRVWELET,
MRUEYF

@ %

@ mAEFOY A X

TF-MF-DNCF
ISOX—RIVHIBRAUA HSSE #m&d v J. BREHMA

= LR di
&

¥
F||[HSS-E|| 6HX

I
TE:Z—— ——]Lﬁ ffffffffff = rDCC:NMS L
PR et

TDZ TP® OAL THL LU DCONMS ~ NOF®@ DRVS® TR & PBO70

TF-MF8X1-DNCF MF8 1 90 15 - 6 5 49 7 DIN 374
TF-MF10X1-DNCF MF10 1 0 18 - 7 5 55 9 DIN 374 °
TF-MF10X1.25-DNCF MF10 1.25 100 18 7 5 5.5 8.8 DIN 374 o
TF-MF12X1-DNCF MF12 1 100 18 9 6 7 11 DIN 374
TF-MF12X1.25-DNCF MF12 1.25 100 18 - 9 6 7 10.8 DIN 374 (]
TF-MF12X1.5-DNCF MF12 1.5 100 18 - 9 6 7 10.5 DIN 374 (]
TF-MF14X1-DNCF MF14 1 100 18 - 11 6 9 13 DIN 374
TF-MF14X1.25-DNCF MF14 1.25 100 18 - 1 6 9 12.8 DIN 374 (]
TF-MF14X1.5-DNCF MF14 1.5 100 18 - 1 6 < 12.5 DIN 374 o
TF-MF16X1.5-DNCF MF16 1.5 100 18 - 12 6 9 14.5 DIN 374 °
TF-MF18X1.5-DNCF MF18 1.5 110 18 - 14 6 11 16.5 DIN 374
TF-MF20X1.5-DNCF MF20 1.5 125 18 - 16 6 12 18,5 DIN 374
R o RETAT L

- =AM RELCTHIRHICDOVTIE, 24 - 42 R—=IZEBBLTET L,
-RETATL (@) DBRVWPAT AR EXITIFUTIHARVWELET,
MRy F

@ %

@ mAEFDH A X




TUNGTAR

TF-MF-DNCF
ISOX— M JVIEERRURA HSSE &9 v T, SRENME

= Fﬁm@ﬁ

OAL

; — @ 6HX
07 L 77]L7 7777777777 "—— DCONMS

1 i

—— -

TDZ TP OAL THL LU  DCONMS  NOF®  DRVS® TR HH’  GBO6O
7

TF-MF8X1-DNCF MF8 1 90 15 - 6 5 49 DIN 374
TF-MF10X1.25-DNCF MF10 1.25 100 18 - 7 5 55 88 DIN 374
TF-MF10X1-DNCF MF10 1 90 18 7 5 55 9 DIN 374
TF-MF12X1.5-DNCF MF12 15 100 18 9 6 7 10.5 DIN 374
TF-MF12X1.25-DNCF MF12 1.25 100 18 9 6 7 10.8 DIN 374
TF-MF12X1-DNCF MF12 1 100 18 - 9 6 7 1 DIN 374
TF-MF14X1.5-DNCF MF14 1.5 100 18 - 1 6 9 12.5 DIN 374
TF-MF14X1.25-DNCF MF14 1.25 100 18 - 11 6 9 12.8 DIN 374
TF-MF14X1-DNCF MF14 1 100 18 ° 1 6 9 13 DIN 374
TF-MF16X1.5-DNCF MF16 1.5 100 18 - 12 6 9 14.5 DIN 374
TF-MF18X1.5-DNCF MF18 15 110 18 - 14 6 11 16.5 DIN 374
TF-MF20X1.5-DNCF MF20 1.5 125 18 - 16 6 12 18.5 DIN 374
R o RETAT L

- A—H—HA RBLCTEIREITDOV T, 24 - 42 R—IUEBRBLTIRTV
BRETATL (@) DBRVWTATAIR FEXICIHUTIARWVELET.

MmUY F

@ 1%

@ mERDOY A X

LR AP A NLU— 89T 2SN T RAIRIYT INIRIYD

tungaloy.com/j
g y P 23



24

TUNGTAR

Sy IREI-FORA

TRDRARD v IOEI—RO
I TEME
FKEWE,/ J—FT4 5@
JI—FOBFEAE
DIN219780') — R
gg 1 2 3 4 5 TNORR@
I . 53R X _
= wE W [N/mm?] T HB PUKIE I—-3Uh
1] <0.25% C BEREL 420 125 JERICRL T
2] ggﬁﬁ 20.25% C HEnEL 650 190 iR T
| 3 [ <0.55% C BEANFEERL 850 250 =8 T
[ 4| 20.55% C BEBREL 750 220 = T
Ao 930 275 = X
EEEd LU ‘ fmar—
8| (5%EENEETTE) BEANKESRL 1000 300 =) X
9 | 1200 350 = A
IE BERFEL 680 200 £ X
=A%, #H SLUIE _
m =Sa%M. &N SLUIENR BB L 1100 395 " X
12 ) I154 MNR/INT VA MR 680 200 i A
2 2WBLUEM
13| 7V AR SUEE TIT A N 820 240 = A
14 27 AMMEFHFMA—ITT1 b F—=27+4 b&. ZH 600 180 U A
X J154 6%/ IN=31 % 180 FEEICEN X
Sz N=24 FR/XNT U1 b % 260 FEEICEN X
. JI51 &R 160 |\ X
/ I 255K N=21 ~% 250 JEFICEL X
JI51 K& 130 y 1 X
Al N—=31 & 230 y 1A X
L AIBARE] 60 FRiEE T
PV T LEERS
’ i (LA 100 i T
. T ALIEA AT 75 y 1Al T
PLSZ9h SRS B % B T
HEad ; B
>12% S it#h 130 £ T
>1% Pb HREIME 110 PiZE /FEL) T
HEE ] 90 &L T
B 100 A T
29 El==5 T10v—. s 0 Y3 7DRT—Ib G1) Z
BEREL 200 £ A
== =3 280 = A
<) MEAAE BEEREL 250 £ A
Ni 7z 1% Cokt E2ld 350 &W A
s 320 £ A
i 400 190 PIEE /180 A
~ A\
7T a8 B, it 1050 310 e A
0 4R—IESR 9—35Uh
@UR—IEBR A - t14IH
@ OR—IESH T -I9WY3Y
@ eR—I =S X -HFEEE
/IV)ED“HD
7 - R3AFE
FIvILY

EN




TUNGTAR

HSS HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E  HSS-E HSS-E HSS-E HSS-E  HSS-E  HSS-E HSS-E HSS-E
- - PVD  KESILE - PVD  KESWE KGRTILE - KESIME GRTUE  Z(CE PVD
- - - - R40° R40° R40° - - R40° R40° - -

1\2\3 B B B Cc Cc Cc B B (o C Cc (o

1-2-3-4-5 45 4-5 4-5 1-2-3 1-2-3 1-2-3 4-5 4-5 1-2-3 1-2-3  1-2-3-4-5 1-2-3-4-5
m/min - m/min  m/min m/min  m/min  m/min m/min m/min m/min m/min  m/min m/min m/min
e 10-25 o 15-45 « 825 e 20-25 o 15-45 + 825 e 20-25 e 8-25 ¢ 20-25 o 20-60
¢ 10-20 e« 12-40 + 10-35 ¢ 15-20 e 12-40 « 10-35 - 15-20 ¢+ 10-35 ¢ 15-20 e 20-60
o 12-18 oo 1525 « 6-12 oo 12-18 oo 15-25 « B§-12 o 12-18 o 12-18 oo il7=65
e 12-18 = 15-40 + 6-20 e 12-18 = 1540 + 620 e 12-18 oo 12-18 e 17-55
o 10-15 e 525 « 410 e 10-15 e 525 « 410 o 10-15 oo 10-15 oo
e B6-10 < 525 ¢ 410 e B6-10 < 525 « 410 o 6-10 e 6-10 e
ol 8-5 |ee 520 o 3-5 (el 35 ool 520 (o 3-5 e 35 e 3-5 e
e 10-15 ¢ 20-30 ¢ 7-12 oo 10-15 e 20-30 « 7-12 o 10-15 oo 10-15 e 10-30
o 7-13 o0 1225 ¢ 5-10 o 7-13 oo 12-25 o 510 e 7-13 oo 7-13 oo
o 59 e 818 ¢ 15 o 59 e 20 ¢ 15 o 210 5-9 e 7-15
e 46 e 815 ¢ 15 o 46 e 210 o 15  2-10 4-6 e
e 59 e 815 ¢ 14 + 59 e 210 ¢ 14 .+ 2-10 5-9 e
¢ 10-15 o 15-45 o 13-20 + 10-15 e 15-45 = 13-20 - 10-15 = 10-30 -
o 812 o 10-40 ¢ 21-31 « 8-12 ¢ 10-40 < 21-31 -« 8-12 '« 10-30 -
e 812 =« 1025  21-31 « 8-12 « 10-25 + 21-31 - 8-12 « 10-40 -
o 8-12 « 10-20 e+ 21-31 « 8-12 < 10-20 = 21-31 - 8-12 « 10-35 -
¢ 10-15 « 15-45 e+ 13-20 + 10-15 = 15-45 . 13-20 - 10-15 = 10-45 -
¢ 10-15 « 10-40 + 13-20 + 10-15  10-40 - 13-20 - 10-15 = 10-40 -
¢ 2535 ¢ B0-70 ¢ 12-25 e 25-35 ¢ 30-60 ¢ 12-25 e 12-25 o 25-35 ¢
e+ 2535 ¢ B50-70 ¢ 12-25 e 25-35 ¢ 30-60 ¢ 12-25 e 12-25 ¢+ 25-35 ¢
+ 10-15 « 10-40 + 10-25 < 10-15 « 15-40 + 10-25 ¢ 10-25 = 10-15 ¢
« 10-15 « 10-40 + 10-25 < 10-15 « 15-40 + 10-25 -« 10-25 = 10-15 ¢
« 10-15 « 10-30 + 10-20 e+ 10-15 +« 15-30 + 10-20 - 10-20 = 10-15 ¢
¢ 25-35 « 50-70 ¢ 20-40 e+ 25-35 e« 30-65 ¢ 20-40 - 20-40 e+ 25-35 - 17-40
« 1520 « 560 <« 13-30 = 15-20 ¢ 20-45 ¢ 13-30 - 13-30 o 15-20 ¢ 20-60
¢ 15-20 ¢ 525 '« 10-17 e« 15-20 « 15-30 « 10-17 oo 10-17 oo 15-20 o 20-60
« 610 « 525 ¢ 613 e+ 6-10 « 10-20 « 6-13 6-13 e 6-10 ¢
o 24 e 48 2-4 o B3-7 e 2-4 2-4
o 24 e 48 2-4 3-7 e 2-4 2-4
o 24 e 48 2-4 3-7 e 2-4 2-4
o 24 e 48 2-4 3-7 e 2-4 2-4
o 24 e 48 2-4 3-7 e 2-4 2-4
¢ 6-10 - 6-10 e 6-10 6-10
« 6-10 - 6-10 e 6-10 6-10
o HEER
oo &)

O NIRFYT

tungaloy.com/jp

25



26

TUNGTAR

FYTMIFMDERYAX

ISOX— LA
Y F

2 04 16
22 045 1.75
23 04 19
DSM
25 045 205 gy iy
26 045 2.1
3 05 25
35 06 2.9
4 07 3.3
45 0.75 3.7
5 08 4.2
6 1 5
DSW
(- 6 (Y)Y KK )
8 125 6.8
9 125 7.8
10 15 8.5
11 15 9.5
12 175 10.2
14 2 12
16 2 14
DrillMeister
18 25 15,5 (Ny RZER R
20 25 175
2 25 195
24 3 21
27 3 24
30 35 26.5 DrilForceMeister

(N RRAER R )))

DRIV

DSM0160G05 YH170
DSM0175G05 YH170
DSM0190G05 YH170
DSM0205G05 YH180
DSM0210G05 YH180
DSM0250G05 YH180
DSM0290G05 YH180
DSW033-023-06DI5 AH725
DSW037-023-06DI5 AH725
DSW042-029-06DI5 AH725
DSW050-035-06DI5 AH725
DSW060-035-06DI5 AH725
DSW068-043-08DI5 AH725
DSW078-043-08DI5 AH725
DSW085-049-10DI5 AH725
DSW095-049-10DI5 AH725
DMP102 AH9130

TID100F16-3 /
TID100L25A90M10

DMP120 AH9130
TID120F16-3 /
TID120L25A90M10

DMP140 AH9130
TID140F16-3 /
TID140L25A90M12

DMP1565 AH9130
TID150F20-3 /
TID150L25A90M12

DMP175 AH9130
TID170F20-3

DMP195 AH9130
TID190F25-3

DMP210 AH9130
TID210™*
DMP240 AH9130
TID210F25-3

SMP265 AH9130
TIS260F32-3

WRTB[CNA, HRABRE - REDSAUF v ITE2ZARLT
BYVFET, FULKEFRYI-XDAYOTEZELILTL,

[l | B [SSE) | [
O [=] [=]5 5 [=145
DSM DSW DrilMeister  DrilForceMeister

1.25

1.25

10.8

10.5

12.8

165

DSM
(&Y )y R RUL)

DSW
(8% Y RRUL)

DrillMeister
(N R R )

RUL

i

DSM0215G05 YH180
DSM0265G05 YH180
DSW032-023-06DI5 AH725
DSW035-023-06DI5 AH725
DSW040-029-06DI5 AH725
DSW045-029-06DI5 AH725
DSW050-035-06DI5 AH725
DSW0562-035-06DI5 AH725
DSW062-043-08DI5 AH725
DSW072-043-08DI5 AH725
DSW070-043-08DI5 AH725
DSW082-049-10DI5 AH725
DSW080-043-08DI5 AH725
DSW092-049-10DI5 AH725
DSW090-049-10DI5 AH725
DSW088-049-10DI5 AH725

DMP102 AH9130
TID100F16-3 /
TID100L25A90M10

DMP100 AH9130
TID100F16-3 /
TID100L25A90M10

DMP110 AH9130
TID110F16-3

DMP108 AH9130
TID105F16-3 /
TID105L25A90M10

DMP105 AH9130
TID105F16-3 /
TID105L25A90M10

DMP130 AH9130
TID130F16-3

DMP128 AH9130
TID125F16-3 /
TID125L25A90M10

DMP125 AH9130
TID126F16-3 /
TID125L25A90M10

DMP140 AH9130
TID140F12-3 /
TID140L25A90M12

DMP135 AH9130
TID135F16-3

DMP150 AH9130
TID150F20-3 /
TID150L25A90M12

DMP145 AH9130
TID145F16-3 /
TID145L.25A90M12

DMP160 AH9130
TID160F20-3 /
TID160L25A90M12

DMP165 AH9130
TID150F20-3 /
TID150L25A90M12

DMP170 AH9130
TID170F20-3



https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=49
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=52
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=20
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=42

TUNGTAR

FYTMIFMDERYAX

= TFRIMTADKER I usA fiBRU FRIMTAOKE R

S A 44 40 2.3 DSM0230G05 YH180
18 15 16.5 TID160F20-3 / DSM
TID160L25A90M 12 45 40 26 (@) E R DSM0260G05 YH180
4 32 2.85 DSM0285G05 YH180
DMP160 HA9130
18 2 16 TID160F20-3 / #3 32 3.5 DSW035-023-06DI5 AH725
TID160L25A90M12
HO 24 39 DSW039-029-06DI5 AH725
DMP190 AH9130 #1224 4 DSW045-029-06DI5 AH72
200 19 TIDT90F25-3 ° oew S\045-029-06DIS AH725
14" 20 5.2 @@y k), | DSWO52-035-06DI5 AHT25
%0 15 185 DMP185 AH9130 o/ Y
; TID180F25-3 516" 18 6.6 DSWO66-043-08DI5 AH725
%0 2 1 DMP180 AH9130 3/8" 16 8 DSWO080-043-08DI5 AH725
TID180F25-3
716" 14 9.4 DSWO094-049-10DI5 AH725
22| 21 D“%ﬁ?gﬂ%é?g? 1330 DMP108 AH9130
: ver 13 10:75 TID105F16-3 / TID105L25A90M10
DMP205 AH9130
2 15 205 DMP122 AH9130
o TID200F25-3 "
DrilVeister one" 12 12.25 TID120F16-3 / TID120L25A90M10
- 0 (N EAR ) DMP200 AHO130
TID200F25-3 I DMP135 AH9130
o/BE [t 13.5 TID135F16-3
DMP230 AH9130 s
Ay R Ll
24 1 23 TID230F32-3 34" 10 165 (Y REHRKUL) DMP165 AH9130
: TID160F20-3 / TID160L25A90M12
DMP225 AH9130
24 15 205
TID220F25-3 I DMP195 AH9130
7/8% 9 19.5 TID190F25-3
| 5 . DMP220 AH9130
TID220F25-3 T 8 2005 DMP222 AH9130
: TID220F25-3
DMP240 AH9130
25 1 24 TID240F32-3
USA fiIERU TOIMIAD#ERER I
% | 15 . DMP235 AH9130
- : TID230F32-3 SO )
TPI| #4X 1) —Z&H i
DMP230 AH9130 mm
2% 2 28 TID230F32-3
44 48 24 DSM DSM0240G05 YH180
DMP245 AH9130 4 44 27 (Y KR DSM027 YH1
A | &xd TID240F32-3 ° SMO270G05 YH180
46 40 3 DSW030-023-06DI5 AH725
07 1 26 DrillForceMeister SMP260 AH9130
(Ny R R ) TIS260F32-3 #3 36 3.5 DSW035-023-06DI5 AH725
DMP255 AH9130 HO 32 4.1 DSW041-029-06DI5 AH725
& | I8 225 o TID250F32-3
DrilMeister #2 28 4.7 DSW DSW047-029-06DI5 AH725
(N KRR EUN) DMP250 AH9130 (28 ) K EU)
27 2 25 TID250F32-3 1/4" 28 515 & DSW055-035-06DI5 AH725
T 516" 24 6.9 DSWO069-043-08DI5 AH725
2| i 2 TIS270F32-3
38" 24 8.5 DSW085-049-10DI5 AH725
SMP265 AH9130 " -049-
08 15 %65 lEoXew 716" 20 9.9 DSW099-049-10DI5 AH725
. DMP115 AH9130
SMP260 AH9130 172" 20 11.5 TID115F16-3
2 | & 26 TIS260F32-3
DrilForceMeistel SMP290 AH9130 oe" 18 12.9 oy
rilForceMeister : TID125F16-3 / TID125L25A90M10
. 29 (Ny R R ) TIS290F32-3
. DMP145 AH9130
30 15 285 } R 145 DrilVeister  TID146F16-3 / TID145L25A90M12
w R 3
o | 6 2 DMP175 AHO130
e o8 SMP280 AH9130 : TID170F20-3
TIS280F32-3
. DMP205 AH9130
SMP270 AH9130 778" 14 205 TID200F25-3
30 3 2 TIS270F32-3
. DMP233 AH9130
e s TID230F32-3

WRTB[CNA, HRABRE - REDSAUF v ITE2ZARLT
BYVFET, FULKEFRYI-XDAYOTEZELILTL,

[l | EiE | [ e

=] [= [E]5 5%
DSM DSW DrilMeister

tungaloy.com/jp


https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=49
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=52
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=20

TUNGTAR

FYTMIFMDERYAX

ISOX =R~ ILRU
9'_

EETRTARX
mm
DSM DSM
3 05 28 (@@ oy,  DSMO280G05 YHIS0 3 035 2.88 =B EEUN
35 06 3.25 . 35 035 3.38
4 07 37 DSW037-023-06DI5 AHT25 4 05 38 DSW038-029-06DI5 AH725
45 075 40 DSWO042-029-06DI5 AH725 5 05 48 DSW048-035-06DI5 AH725
5 08 4.65 6 05 58 DSW058-035-06DI5 AH725
6 1 5.55 . 6 075 5.7 DSW057-035-06DI5 AH725
71 6.55 (Y ERUL) 7 075 6.7 DSW067-043-08DI5 AH725
8 125 66 DSWO0B6-043-08DI5 AH725 8 0.75 7.7 & /%vlzﬁ' ) DSWOT7-043-08DI5 AH725
9 125 7.45 8 1 76 DSW076-043-08DI5 AH725
10 15 8.45 9 075 8.7 DSWO0B7-049-10DI5 AH725
1 15 9.35 . 9 1 86 DSW086-049-10DI5 AH725
12 175 11.05 - 10 075 97 DSW097-049-10DI5 AH725
- i DMP131 AH9130 10 1 96 DSW096-049-10DI5 AH725
: TID130F16-3 B ois
DrillMeister ' '
Drilvierster TID150F20-3 /
1602 1541 (Y REHELL) TID150L25A90M12 DMP106 AH9130
"o 106 TID105F16-3 /
18 25 16.85 - TID105L25A90M10
20 25 18.85 -
DMP116 AH9130
E 116 TID115F16-3
12 125 11.45 .
12 15 11.35 :
DMP136 AH9130
S 136 TID135F16-3
14 125 18.45 ;
14 15 13.35 ;
DMP146 AH9130
15 1 14.6 TID145F16-3 /
TID145L25A90M 12
DrillMeister
s | 15 14.35 (N R3St R L) =
DMP156 AH9130
16 1 15.6 TID150F20-3 /
TID150L25A90M 12
16| 15 16.35 :
DMP176 AH9130
LS i7& TID170F20-3
18 15 17.35 :
DMP171 AH9130
LN Ll TID170F20-3
DMP196 AH9130
2 e TID190F25-3
20 15 19.35 -
e 101 DMP191 AH9130

TID190F25-3

HRTIEDM, HRARE - REDSAUF Vv IF2CARLTHEYET, O
—ILE Yy TDTFIR \1:[1\ 7&%‘ MDEUECEL > THERENBERSEH
HYUET, Koo BEROCBLICENEFEIREE O THYET,
[l | A [ e

O [=] [=]5 5
DSM DSW DrillMeister



https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=49
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=52
https://tungaloy.com/pdf/?file=https://tungaloy.com/wpdata/wp-content/uploads/GC_2023-2024_J_Drilling.pdf#page=20

TUNGTAR

ISOX— RV U 2FR~TiE (UNI4535-642E4L)

ISO 6H D%y TEMRDEERE TV b WEEYFRUTE (mm)
RUOBRTE - +v ML 1SO 6H
N g/ﬁ H= 05;86603P
T ; e ; Hy = 5 H = 0.54127P
12H| h3 17
| o0 hs = 57 H = 0.61343P
H ¥— 1+ —% S z - 3
T Sk dz = Dz = d- 3 H = d-0.64952P
1f2'H ; say ds = d-2h; = d-1.22687P
JH- O . 1 3= - 3= i
1{4'* A SOV ’ H
\ r=7g = 0.14434P
D D2 D1 P dsde d
_ BWRIVTRE | EWRIVIAE
DR BOE ROLNEE 6H D2 6H
d=D | EyFP | HRU D3| H1L D1 Screw H3 | Nut H1 | _ Min. | Max._ | Min |
M1.6 0.35 1.373 1.171 1.221 0.215 0.189 0.051 1.393 1.407 1.373 1.458
M1.8 0.35 1.573 1.371 1.421 0.215 0.189 0.051 1.593 1.607 1.573 1.658
M2 0.4 1.740 1.509 1.567 0.245 0.217 0.058 1.761 1.776 1.740 1.830
M2.2 0.45 1.908 1.648 1.713 0.276 0.244 0.065 1.931 1.946 1.908 2.003
M2.5 0.45 2.208 1.948 2.013 0.276 0.244 0.065 2.231 2.246 2.208 2.303
M3 0.5 2.675 2.387 2.459 0.307 0.271 0.072 2.699 2.715 2.675 2.775
M3.5 0.6 3.110 2.764 2.850 0.368 0.325 0.087 31187 3:165 3.110 3.222
M4 0.7 3.545 3.141 3.242 0.429 0.379 0.101 3.574 3.593 3.545 3.663
M4.5 0.75 4.013 3.580 3.688 0.460 0.406 0.108 4.042 4.061 4.013 4131
M5 0.8 4.480 4.019 4134 0.491 0.433 0.115 4.510 4.530 4.480 4.605
M6 1 5.350 4,773 4.917 0.613 0.541 0.144 5.385 5.409 5.350 5.500
M7 1 6.350 5.773 5.917 0.613 0.541 0.144 6.385 6.409 6.350 6.500
M8 1.25 7.188 6.466 6.647 0.767 0.677 0.180 7.226 7.251 7.188 7.348
M9 1.25 8.188 7.466 7.647 0.767 0.677 0.180 8.226 8.251 8.188 8.348
M10 1.5 9.026 8.160 8.376 0.920 0.812 0.217 9.068 9.096 9.026 9.206
M11 1.5 10.026 9.160 9.376 0.920 0.812 0.217 10.068 10.096 10.026 10.206
M12 1.75 10.863 9.853 10.106 1.074 0.947 0.253 10.911 10.943 10.863 11.063
M14 2 12.701 11.546 11.835 1.227 1.083 0.289 12.752 12.786 12.701 12.913
M16 2 14.701 13.546 13.835 1.227 1.083 0.289 14.752 14.786 14.701 14918
M18 2.5 16.376 14.938 15.294 1.534 1.353 0.361 16.430 16.466 16.376 16.600
M20 2.5 18.376 16.933 17.294 1.534 1.353 0.361 18.430 18.466 18.376 18.600
M22 2.5 20.376 18.933 19.294 1.534 #3853 0.361 20.430 20.466 20.376 20.600
M24 3 22.051 20.319 20.752 1.840 1.624 0.433 22,115 22.157 22.051 22.316
M27 & 25.051 23.319 28.752 1.840 1.624 0.433 25.115 25.157 25.051 25.316
M30 8o 27.727 25.706 26.211 2147 1.894 0.505 27.794 27.839 27.727 28.007
M33 3.5 30.727 28.706 29.211 2147 1.894 0.505 30.794 30.839 30.727 31.007
M36 4 33.402 31.093 31.670 2.454 2.165 0.577 33.473 33.520 33.402 33.702
M39 4 36.402 34.093 34.670 2.454 2.165 0.577 36.473 36.520 36.402 36.702
M42 4.5 39.077 36.479 37.129 2.760 2.436 0.650 39.152 39.202 39.077 39.392
M45 4.5 42.077 39.479 40.129 2.760 2.436 0.650 42.152 42.202 42.077 42.392
M48 5 44,752 41.866 42.587 3.067 2.706 0.722 44,832 44.885 44,752 45.087
M52 5 48.752 45.866 46.587 3.067 2.706 0.722 48.832 48.885 48.752 49.087
M56 515) 52.428 49.252 50.046 3.374 2.977 0.794 52.512 52.568 52.428 52.783
M60 515 56.428 53.252 54.046 3.374 2977 0.794 56.512 56.568 56.428 56.783
M64 6 60.103 56.639 57.505 3.681 3.248 0.866 60.193 60.253 60.103 60.478
M68 6 64.103 60.639 61.505 3.681 3.248 0.866 64.193 64.253 64.103 64.478
M1.7 0.35 1.473 1.246 1.246 0.227 0.227 0.040 1.493 1,507 1.473 1.529
M2.3 0.4 2.040 1.780 1.780 0.260 0.260 0.040 2.061 2.076 2.040 2.120
M2.6 0.45 2.308 2.016 2.016 0.292 0.292 0.050 2.331 2.346 2.308 2.388

tungaloy.com/j
g y P 29



TUNGTAR

ISOX—FIVHIBR U 2%~ iE (UNI4535-642E80)

ISO 6HD % v TEMBEDEERE TV b WEEY FRUTE (mm)
RUDBRAT - +v MU IS0 6H
HRL ‘ iw H = 086603P
I ; =N ; Hi = 2 H = 0.54127P
V2H ha 17
| G hs =54 H = 0.61343P
H 151 —% S < - 3
T Sk r dz = Dz = d- 3 H = d-0.64952P
1/2-H v A
| 1/4H X \5@1/6% 1 d3 = d-2h; = d-1.22687P
\ ' T ’ r= %' = 0.14434P
D D2 D1 P dad2 d
PR BOE ROLNEE 6H D2 6H
d=D | EVFP 51U D3 [ $H13U D1 [ Sorew H3| NutH1 | Min. | Max_ | Min.__
0.25 1.838 1.693 1.729 0.153 0.135 0.036 1.844 1.856 1.838 1.886
M 2.5 0.35 2273 2.701 2.121 0215 0.189 0.051 2.293 2.307 2273 2.358
M3 0.35 2773 2,571 2.621 0215 0.189 0.051 2.794 2.809 2.773 2.863
M 3.5 0.35 3.273 3.071 3.121 0215 0.189 0.051 3.204 3.309 3.273 3.363
M 4 05 3.675 3.387 3.459 0.307 0.271 0.072 3.699 3.715 3.675 3.775
M 4.5 0.5 4175 3.887 3.959 0.307 0.271 0.072 4.199 4.215 4175 4.275
M5 0.5 4.675 4.387 4.459 0.307 0.271 0.072 4.699 4.715 4.675 4.775
M 5.5 05 5175 4.887 4,959 0.307 0.271 0.072 5.199 5215 5.175 5.275
M 6 05 5.675 5.387 5.459 0.307 0.271 0.072 5.702 5.72 5.675 5.787
M 6 0.75 5.513 5.08 5.188 0.46 0.406 0.108 5.545 5.566 5.513 5.645
M7 0.75 6513 6.08 6.188 0.46 0.406 0.108 6.545 6.566 6.513 6.645
M8 0.5 7.675 7.387 7.459 0.307 0.271 0.072 7.702 7.72 7.675 7.787
M8 0.75 7.513 7.08 7.188 0.46 0.406 0.108 7.545 7.566 7.513 7.645
M 8 1 7.35 6.773 6.917 0.613 0.541 0.144 7.835 7.409 7.35 7.5
M9 0.75 8513 8.08 8.188 0.46 0.406 0.108 8.545 8.566 8513 8.645
M9 1 8.35 7.773 7.917 0613 0.541 0.144 8.385 8.409 8.35 85
M 10 05 9.675 9.387 9.459 0.307 0.271 0.072 9.702 9.72 9.675 9.787
M 10 0.75 9513 9.08 9.188 0.46 0.406 0.108 9.545 9.566 9513 9.645
M 10 1 9.35 8.773 8917 0.613 0.541 0.144 9.385 9.409 9.35 95
M 10 1.25 9.188 8.466 8.647 0.767 0.677 0.18 9.226 9.251 9.188 9.348
M 11 0.75 10.513 10.08 10.188 0.46 0.406 0.108 10.545 10.566 10.513 10.645
M 11 1 10.35 9.773 9.917 0.613 0.541 0.144 10.385 10.409 10.35 10.5
M 12 0.75 11.513 11.08 11.188 0.46 0.406 0.108 11.547 11.569 11.513 11.653
M 12 1 11.35 10.773 10.917 0.613 0.541 0.144 11.388 11.413 11.35 11.51
M 12 1.25 11188 10466 10647  0.767 0677 0.18 1123 11258 11188  11.368
M 12 1.5 11.026 10.16 10.376 0.92 0.812 0.217 11.071 11.101 11.026 11.216
M 13 1 12.35 11.773 11.917 0.613 0.541 0.144 12.388 12.413 12.35 12.51
M 14 1 1836 12.773 12.917 0.613 0.541 0.144 13.388 13.413 13.35 1851
M 14 1.25 13.188 12.466 12.647 0.767 0.677 0.18 13.23 13.258 13.188 13.368
M 14 1.5 13.026 12.16 12.376 0.92 0.812 0.217 13.071 13.101 13.026 13.216
M 15 1 14.35 13.773 13.917 0.613 0.541 0.144 14.388 14.413 14.35 14.51
M 15 1.5 14.026 13.16 13.376 0.92 0.812 0.217 14.071 14.101 14.026 14.216
M 16 1 15.35 14.773 14.917 0.613 0.541 0.144 15.388 15.413 15.35 15.51
M 16 1.25 15.188 14.466 14.647 0.767 0.677 0.18 15.23 15.258 15.188 15.368
M 16 1.5 15.026 14.16 14.376 0.92 0.812 0.217 15.071 15.101 15.026 15.216
M 17 1 16.35 15.773 15.917 0.613 0.541 0.144 16.388 16.413 16.35 16.51
M 17 15 16.026 1516 15376 092 0.812 0217 16071 16101 16026  16.216
M 18 1 17.350 16.773 16.917 0.613 0.541 0.144 17.388 17.413 17.35 17.51
M 18 1.5 17.026 16.16 16.376 0.92 0.812 0.217 17.071 17.101 17.026 17.216
M 18 2 16701 15546 15835  1.227 1,083 0289 16752 16786 16701 16913

M 20 1 19.35 18.773 18.917 0.613 0.541 0.144 19.388 19.413 19.35 19.51




TUNGTAR

ISOX—FIVHIBER U 2#<iE (UNI4535-64%E41L)

M 20
M 20
M 22
M 22
M 22
M 24
M 24
M 24
M 25
M 25
M 25
M 26
M 26
M 26
M 27
M 27
M 27
M 28
M 28
M 28
M 30
M 30
M 30
M 30
M 32
M 32
M 33
M 33
M 33
M 35
M 35
M 36
M 36
M 36
M 38
M 39
M 39
M 39
M 40
M 40

ISO 6HD 5 v TEMENEEERE T b WEEYFRUTE (mm)
AUOBRTE - v MaU IS0 6H
pas /&1 |H = 0.86603P
AL T Hi = o H = 0.54127P
500 ns hs = 34 H = 0.61343P
5 d2 =Dz = d- 3 H = d-0.64952P
B SN ds =Hd-2h3 = d-1.22687P
T r =g = 0.14434P
P d3d2 d
_ BWEIYTNE | EWESYTLNE
BOE RULOES 6H D2 6H
512U D3| $H7L D1 Sorew H3 | Nut H1 | _ Min. | Max. | Min.

15 19.026 18.16 18.376 0.92 0.812 0.217 19.071 19.101 19.026 19.216
2 18.701 17.546 17.835 1.227 1.083 0.289 18.752 18.786 18.701 18.913
1 21.35 20.773 20.917 0.613 0.541 0.144 21.388 21.413 21.35 21.51

1.5 21.026 20.16 20.376 0.92 0.812 0.217 21.071 21.101 21.026 21.216
2 20.701 10.546 10.835 1.227 1.083 0.289 20.752 20.786 20.701 20.913
1 23.350 22.773 22.917 0.613 0.541 0.144 23.390 23.416 23.350 23.520

15 23.026 22.160 22.376 0.920 0.812 0.217 23.074 23.106 23.026 23.226
2 22.701 21.546 21.835 1.227 1.083 0.289 22.754 22.791 22.701 22.925
1 24.350 23.773 23.917 0.613 0.541 0.144 24.390 24.416 24.350 24.520

15 24.026 23.160 23.376 0.920 0.812 0.217 24.074 24.106 24.026 24.226
2 23.701 22.546 22.835 1.227 1.083 0.289 23.754 23.791 23.701 23.925
1 25.350 24.773 24.917 0.613 0.541 0.144 25.390 25.416 25.350 25.520

1.5 25.026 24.160 24.376 0.920 0.812 0.217 25.074 25.106 25.026 25.226
2 24.701 23.546 23.835 1.227 1.083 0.289 24.754 24.791 24.701 24.925
1 26.350 25.773 25917 0.613 0.541 0.144 26.390 26.416 26.350 26.520

1.5 26.026 25.160 25.376 0.920 0.812 0.217 26.074 26.106 26.026 26.226
2 25.701 24.546 24.835 1.227 1.083 0.289 25.754 25.791 25.701 25.925
1 27.350 26.773 26.917 0.613 0.541 0.144 27.390 27.416 27.350 27.520

15 27.026 26.160 26.376 0.920 0.812 0.217 27.074 27.106 27.026 27.226
2 26.701 25.546 25.835 1.227 1.083 0.289 26.754 26.791 26.701 26.925
1 29.350 28.773 28.917 0.613 0.541 0.144 29.390 29.416 29.350 29.520

1.5 29.026 28.160 28.376 0.920 0.812 0.217 29.074 29.106 29.026 29.226
2 28.701 27.546 27.835 1.227 1.083 0.289 28.754 28.791 28.701 28.925
3 28.051 26.319 26.752 1.840 1.624 0.433 28.115 28.157 28.051 28.316

1.5 31.026 30.160 30.376 0.920 0.812 0.217 31.074 31.106 31.026 31.226
2 30.701 29.546 29.835 1.227 1.083 0.289 30.754 30.791 30.701 30.925

1.5 32.026 31.160 31.376 0.920 0.812 0.217 32.074 32.106 32.026 32.226
2 31.701 30.546 30.835 1.227 1.083 0.289 31.754 31.791 31.701 31.925
3 31.051 29.319 29.752 1.840 1.624 0.433 31.115 31.157 31.051 31.316

1.5 34.026 33.160 33.376 0.920 0.812 0.217 34.074 34.106 34.026 34.226
2 33.701 32.546 32.835 1.227 1.083 0.289 33.754 33.791 33.701 33.925

1.5 35.026 34.160 34.376 0.920 0.812 0.217 35.074 35.106 35.026 35.226
2 34.701 33.546 33.835 1.227 1.083 0.289 34.754 34.791 34.701 34.925
3 34.0561 32.319 32.752 1.840 1.624 0.433 34.115 34.167 34.061 34.316

1.5 37.026 36.160 36.376 0.920 0.812 0.217 37.074 37.106 37.026 37.226

1.5 38.026 37.160 37.376 0.920 0.812 0.217 38.074 38.106 38.026 38.226
2 37.701 36.546 36.835 1.227 1.083 0.289 37.754 37.791 37.701 37.925
3 37.051 35.319 35.752 1.840 1.624 0.433 37.115 37.157 37.051 37.316

1.5 39.026 38.160 38.376 0.920 0.812 0.217 39.074 39.106 39.026 39.226
2 38.701 37.546 37.835 1.227 1.083 0.289 38.754 38.791 38.701 38.925

tungaloy.com/jp

31



TUNGTAR

ISOX—FIVHIBR U 2%~ iE (UNI4535-642E80)

IS0 615 v TRIEDWEAE v HECYFRCTE ()
RUDRATE - v AU I1SO 6H
D | g/ﬂ H = 0.86603P
T ; A ; Hi =g H = 0.54127P
VER ha hs = or H = 0.61343P
H Lii 60° N 3=2411 = 3
I g d2 = Dz = d- 3 H = d-0.64952P
1/2-H v 2 4
| 1/4H X Q@VG, — ds = d-2h3 = d-1.22687P
] P ‘ r=H=0.14434P
D D2 D1 P dsde d
R 6H D2 6H
d=D 57U D3] $%U D1 Screw H3 | NutH1 |  Min. [ Max. | Min. [ Max |
M 40 3 38.051 36.319 36.752 1.840 1.624 0.433 38.115 38.157 38.051 38.316
M 42 1.5 41.026 40.160 40.376 0.920 0.812 0.217 41.074 41.106 41.026 41.226
M 42 2 40.701 39.546 39.835 1.227 1.083 0.289 40.754 40.791 40.701 40.925
M 42 S 40.051 38.319 38.752 1.840 1.624 0.433 40.115 40.157 40.051 40.316
M 45 1.5 44,026 43.160 43.376 0.920 0.812 0.217 44,074 44106 44,026 44,226
M 45 2 43.701 42.546 42.835 1.227 1.083 0.289 43.754 43.791 43.701 43.925
M 45 8 43.051 41,319 41,752 1.840 1.624 0.433 43.115 43.157 43.051 43.316
M 48 1.5 47.026 46.160 46.376 0.920 0.812 0.217 47.077 47 111 47.026 47.238
M 48 2 46.701 45,546 45,835 1.227 1.083 0.289 46.758 46.796 46.701 46.937
M 48 3 46.051 44,319 44752 1.840 1.624 0.433 46.118 46.163 46.051 46.331
M 50 1.5 49.026 48.160 48.376 0.920 0.812 0.217 49.077 49,111 49.026 49.238
M 50 2 48.701 47.546 47.835 1.227 1.083 0.289 48.758 48.796 48.701 48.937
M 50 3 48.051 46.319 46.752 1.840 1.624 0.433 48.118 48.163 48.051 48.331
M 52 1.5 51.026 50.160 50.376 0.920 0.812 0.217 51.077 51.111 51.026 51.238
M 52 2 50.701 49.546 49.835 1.227 1.083 0.289 50.758 50.796 50.701 50.937
M 52 3 50.051 48.319 48.752 1.840 1.624 0.433 50.118 50.163 50.051 50.331
M 55 1.5 54.026 53.160 53.376 0.920 0.812 0.217 54.077 54111 54.026 54,238
M 55 2 53.701 52.546 52.835 1.227 1.083 0.289 53.758 53.796 53.701 53.937
M 55 8 53.051 51.319 51.752 1.840 1.624 0.433 53.118 53.163 53.051 53.331
M 56 1.5 55.026 54,160 54,376 0.920 0.812 0.217 55.077 55.111 55.026 55.238
M 56 2 54.701 53.546 53.835 1.227 1.083 0.289 54.758 54.796 54.701 54.937
M 56 3 54.051 52.319 52.752 1.840 1.624 0.433 54,118 54,163 54.051 54,331
M 58 1.5 57.026 56.160 56.376 0.920 0.812 0.217 57.077 57.111 57.026 57.238
M 58 2 56.701 55.546 55.835 1.227 1.083 0.289 56.758 56.796 56.701 56.937
M 58 8 56.051 54.319 54,752 1.840 1.624 0.433 56.118 56.163 56.051 56.331
M 60 1.5 59.026 58.160 58.376 0.920 0.812 0.217 59.077 59.111 59.026 59.238
M 60 2 58.701 57.546 57.835 1.227 1.083 0.289 58.758 58.796 58.701 58.937
M 60 8 58.051 56.319 56.752 1.840 1.624 0.433 58.118 58.163 58.051 58.331
M 2,3 0.25 2.138 1.976 1.976 0.162 0.162 0.03 2144 2.156 2.138 2.194

M 2,6 0.35 2.373 2.146 2.146 0.227 0.227 0.04 2.393 2.407 2.373 2.429




TUNGTAR

PAEBRU RFTE (ANSI B1. 1#H1)

ISO 6HD S v TERDEGERE T b
RUDRSEE - 7w haU ANSIB1.1, 2B-3B

WEEYFRUSE (mm)

1.646
1.943
2.228
2.494
2.827
3.058
3.721
4.219
4.882
5.616
7.120
8.603
10.061
11.662
13.043
14.514
17.544
20.546
23.505
26.398
29.576
32.372
35.550
41.372
47.371
53.726
59.632
65.987
72.339
78.694
85.049
91.402

pab J&H |H = 0.86603P
AL ; Hi = o H = 0.54127P
500 hs hs = 24 H = 0.61343P
o d2 = Dz = d- 3 H = d-0.64952P
PRY B =4 ds = d-2h; = d-1.22687P
T ’ = 5 = 0.14434P
P dsd2 d
EvFE 9‘17’&2
BOE EvFE Ty hRE
] o L | el
LHE TP EYF P $HAL D1 | HBU H3 2B/3B
UNC#1 - 64 0.397 1.854 1.698 1.425 1.367 1.610 1.623 1.698 1.664
UNCH# 2 - 64 0.454 2.184 1.890 1.694 1.628 1.902 1.9156 1.890 1.961
UNC#3 - 48 0.529 2.515 2172 1.941 1.864 2.184 2.197 2172 2.248
UNC# 4 -40 0.635 2.845 2.433 2.156 2.065 2.446 2.459 2.433 2.517
UNC# 5 - 40 0.635 3.175 2.764 2.487 2.395 2.776 2.789 2.764 2.847
UNC# 6 -32 0.794 3.505 2.990 2.647 2.632 3.105 3.028 2.990 3.084
UNC# 8 -32 0.794 4.166 3.650 3.307 3.193 3.675 3.688 3.650 3.746
UNC# 10 -24 1.058 4.826 4.138 3.680 3.528 4.163 4176 4.138 4.247
UNCH# 12 -24 1.058 5.486 4.798 4.341 4.188 4.823 4.836 4.798 4.910
UNC 1/4" -20 1.270 6.350 5.524 4.976 4.793 5.575 5.588 5.524 5.646
UNC 5/16" -18 1.411 7.938 7.021 6.411 6.205 7.071 7.084 7.021 7.165
UNC 3/8" - 16 1.588 9.525 8.494 7.805 7.577 8.545 8.557 8.494 8.639
UNC 7/16" -14 1.814 11.112 9.934 9.149 8.887 9.985 9.997 9.934 10.089
UNC 1/2" -13 1.954 12.700 11.430 10.584 10.302 11.481 11.494 11.430 11.595
UNC 9/16" -12 2117 14.288 12.913 11.996 11.692 12.964 12.977 12.913 13.086
UNC 5/8" - 11 2.309 16.875 14.376 13.376 13.043 14.427 14.440 14.376 14.559
UNC 3/4" -10 2.540 19.050 17.399 16.229 156.933 17.450 17.463 17.399 17.595
UNC 7/8" =9 2.822 22.225 20.391 19.169 18.763 20.455 20.467 20.391 20.599
UNC 1" -8 3.175 25.400 23.338 21.963 21.504 23.401 23.414 23.338 23.561
UNC 1 1/8" =7 3.629 28.575 26.218 24.648 24.122 26.294 26.319 26.218 26.457
UNC 1 1/4" =7 3.629 31.750 29.393 27.823 27.297 29.469 29.494 29.393 29.637
UNC 1 3/8" -6 4.233 34.925 32.174 30.343 29.731 32.250 32.276 32.174 32.438
UNC 1 1/2" -6 4.233 38.100 35.349 33.5618 32.906 35.425 35.451 35.349 35.616
UNC 1 3/4" -5 5.080 44.450 41.151 38.951 38.217 41.241 41.266 41.151 41.445
UNC 2" -41/2 5.644 50.800 47.135 44.689 43.876 47.235 47.260 47.135 47.450
UNC21/4" -41/2 5.644 57.150 53.485 51.039 50.226 53.485 53.805
UNC 2 1/2" -4 6.350 63.500 59.375 56.627 55.710 59.375 59.718
UNC 2 3/4" -4 6.350 69.850 65.725 62.977 62.060 65.725 66.073
UNC 3" -4 6.350 76.200 72.075 69.327 68.410 72.075 72.428
UNC 3 1/4" -4 6.350 82.550 78.425 75.677 74.760 78.425 78.783
UNC 3 1/2" -4 6.350 88.900 84.775 82.027 81.110 84.775 85.183
UNC 3 3/4" -4 6.350 95.250 91.125 88.377 87.460 91.125 91.493
UNC 4" -4 6.350 101.600 97.475 94.727 93.810 97.475 97.848

97.757

tungaloy.com/jp

33



34

TUNGTAR

A= TJ7A$EBR U 2F#TE (ANST B1. 13#L)

ISO 6HD % v TEIRDELENE T b
RUDRFHE - 7w AU ANSIB1.1, 2B-3B

HRU ‘ J/ﬂ
Vf'H H1 500 h3
H T 600//
1/2-H v Snb ii
1{4-H \\\1/%
D D2 D1 P dsd2d
SR
DR TP EvF P d=D
UNF#0 -80 0.318 1.524 1.318 1.181
UNF#1 -72 0.353 1.854 1.626 1.473
UNF#2 - 64 0.397 2184 1.928 1.755
UNF#3 -56 0.454 2515 2.220 2.024
UNF#4 -48 0.529 2.845 2502 2.271
UNF#5 - 44 0577 3175 2.799 2.550
UNF#6 - 40 0.635 3.505 3.094 2817
UNF#8 -36 0.706 4.166 3.708 3.401
UNF#10 -32 0.794 4.826 4310 3.967
UNF#12 -28 0.907 5.486 4.897 4,503
UNF 1/4" -28 0.907 6.350 5.761 5.367
UNF 5/16"  -24 1.058 7.938 7.249 6.792
UNF 3/8" - 24 1.058 9.525 8.837 8.379
UNF7/16"  -20 1.270 11.112 10.287 9.738
UNF 1/2" -20 1.270 12.700 11.874 11.326
UNF9/16"  -18 1.411 14.288 13.371 12.761
UNF 5/8" -18 1.411 15.875 14.958 14.348
UNF 3/4" -16 1.588 19.050 18.019 17.330
UNF 7/8" -14 1.814 22.225 21.046  20.262
UNF 1" -12 2,117 25.400 24.026 23.109
UNF 1*1/8" - 12 2117 28.575 27.201 26.284
UNF 191/4"  -12 2117 31,750  30.376 29.459
UNF 1%3/8" - 12 2117 34925  33.551 32,634
UNF 191/2"  -12 2,117 38100 36726  35.809

WEEYFRAUSE (mm)

H = 0.86603P
Hi = g H = 0.54127P
hs = % H = 0.61343P
d2 = D2 =d- % H = d-0.64952P
ds = d-2h3 = d-1.22687P

r= %' = 0.14434P

EYVFR YV ITRE
ANDE 2B EvFR Ty hRE
Max.
HRU D1| HRAU H3 2B/3B

1.135
1.422
1.697
1.958
2.195
2.466
2.725
3.299
3.863
4.374
5.237
6.640
8.227
9.5565
11.143
12.555
14.143
17.102
20.000
22.804
25.979
29.154
32.329
35.504

1.331
1.638
1.941
2.233
2.515
2.812
3.108
3.721
4.336
4.923
5.799
7.287
8.875
10.338
11.925
13.421
156.009
18.070
21.110
24.089
27.252
30.427
33.602
36.777

1.344
1.651
1.953
2.245
2.527
2.824
3.119
3.734
4.348
4.935
5.812
7.300
8.887
10.351
11.938
13.434
16.022
18.082
21.123
24.102
27.277
30.452
33.627
36.802

1.318
1.626
1.928
2.220
2.502
2.799
3.094
3.708
4.310
4.897
5.761
7.249
8.837
10.287
11.874
13.371
14.958
18.019
21.046
24.026
27.201
30.376
33.551
36.726

1.377
1.689
1.996
2.291
2.581
2.880
3.180
3.800
4.409
5.004
5.870
7.371
8.961
10.424
12.017
13.520
16.110
18.184
21.224
24.219
27.339
30.579
33.759
36.937

1.361
1.674
1.979
2.273
2.560
2.860
3.157
3.777
4.384
4.976
5.842
7.341
8.931
10.391
11.981
13.482
156.072
18.143
21.181
24171
27.351
30.528
33.706
36.886




TUNGTAR

BB Y Y TINTRM. INTEREDERE.

v IEBDERDIZHIC P < FDHEH
RUYIVINTZE I DRDRE Y v TTEDBIRICH
EERY W TOER ZUFJ, B@NDYYTINITILER, QU< T%E

- N e e ot AFOHISHLE L, RORIADIHAZEY B 5 v
—HEBYIC 10% LLE D RIENEZ K DM BHIERE A I BE T THUETCE, £z, IEFYRADS v FIFEIY <
%o%E@9v7®§EH\4~5N—i®9w7ﬁ£ PTEE|ELFCRDSBIETNENS Y ET,

ECSRIZTL,

YW TDTFIN
TIRORSENREZEICISUTEATEDERNTH D &
EREAL TSIV (26 ~ 28 R—IDFTRESRB), N
[FFENVT, TIU < THRVREEICL TSR,

iR
— RSN TICERATNS -5 ~OBBHS
ﬁ%ﬁk%<®%é\9w537MIEH+ﬁﬁmﬁ

EHERDESEEZEYT CENTETRVEGE,
LUTFOBRRNEZSNET -

ERIICEBL =Y b ZBMEIEICERL. BERED
IRERLEIE TRERIEY Y TICHBET 5.

N YYD TEBRIZEERT S CENTERT,
Z< DYV TMIZET B EICIYREREERZRE
EUES ZENTERT,

5w T OINTERE

5y IOMLEEFTBORENL S Y TOHFBICAS
FEUET, Y TRARICLY, BRNRMNIEE
ZRETD_ENEETY, HERINDIPHEICON
TIE 24 ~ 25 R=IDREBRBL TLETL, THIT,
MRIDRE. ¥k, 25V TAEGEEERT D2HE
HHYET.

5w TEENE CRVMEEDE

- EEREEY DXL

- YHIEDBEHICL DT v T
BUOTHOF VLYY

- T2 ULk Y TFDEEY
- 9V THEBOET FVITDEE) DFEREL T, LT
LA LA DESBEDHEZSNET :

- ZEICE>TVLWRWY Y

- AR TICE > TLWRWS W T TOINT
- =227 HHEHITEL TLVRLY

- 09— FEDTE,

2y TOEARADBER (5|25RY KZIFBL) EH
TIRNNETTES

- MifTERCTDEEE Y
CEREENS TS, FEIHMETED
THBDIRA D AA

2y FETROBPODLIBNTNTLND

Ty ITHRSLTVD

tungaloy.com/
g y P 35



36

TUNGTAR

cSIJWYaA-TFT142T

R B
FUTRELRN (DERRIBRITEL TLALY
EINFR

BN

59 TOBFBHNEL <AL (RUOSHHRLTEL)
F9ITNELLZV GIRIFARDREICSEL TL7aW)

Y TROD
F—N—4 X

ESNIOL IV (R (D15 5% L) EHTREAL TLVARL)

59 T CHDDRBENTT2 (RBEDRR)

Y THEDITVWRY (AAERRDFEISEIRUY)
5y TOER

5y FOBRENEL

BRI U< BZORE - 15> TR
PYULTOFEFY

Sy INTFROEKICHEE >

2y TOBRENELRY (U—FAIBNEITETS
EDRY. HENDRTES )
TRABEHIFE:E

THBEEMEL <AL

=3V DEBRES LU/ FLEENTRLTVS

RIBEELTFFR

5y TANRIE

v T DEFE
TROFENEFEINTND

BTNRE

“ t \ZE
PRI 5 ) F OB
5y IR FROEIEZLTLS

TRBNETED

TERYY TEFALTNS (RERADBEISEL TLRW)

BRRR
ZETHIMENSBIRUY Y TZEH
Y THTROBICIELLS P4 XA MEINTVD & &HEER
=37 DR YIHLERE DR
4w TOEHE
ZET MBI IN—ThoERUEY v T=ER

RUREDTOISIVIHLY/ FRIEU—RIEY RV
Ny FEHSR, 7EIvI)bT70—b (gti/gtin) fAZ5w
B I28D RIVZEFER

BEEE LT3

LT IMBTIN—TDY Y TEER

5y TOIIRE Tz (S BHE
TIHFLRD SR E L TV B h\HESR

WYY —5 2 bOER DR TR
tHEEEEFI VY, KRB Y T=EH
NERUDESZFIVY, LYURVWTNZRITS
BRFERFICIELW\EEMER SN T\ B C & &R
THENEEEZRRE, 7—5Y NOEBREENE

WHEIH B U 7t EERE (2 5

BYRY —Z 2 b OFERE T RMtR =R

J—S5 OB — UICEEL TV B C & &R
TRONSFTREZER (REANEHBIND ) RV ZERT
3%, BEICNGITINIZETS)

RV RERESR

WHIHICES S v T=ER

59 FETFROPNHNE D T\ D & &R

v % BHEE
PEILINIO-bELCRIYEDT IS5y F (GTI/GTIN)
RHEDYVEITREY RIVEFER

TROYA ZRELWHEI N ERERT D, 28 ~30 K=
=51




TUNGTAR

YyTDR (BHE)

StEA:
w10 X 1,5 S0

Al

58E = 600 N/mm?

D1 =10 Mm; Y = 15°; Sin (Y) = 0,25882;

X = 229885 _,10; X=1.20 mm

Al o ZINA SIVRD T I — hhB 25w FICHNT, BHIE
DBEICHEBERDBVWDOIEHORIINEREEE LIZZN
1IIDEYFEBBIENTIET, /NURUMLFED
Yy TEFRTIEAIE. UTSA V7 —DHRICRK-ST
T — EEETHELRBYET,

Y TOBERZIIEICBWDOIHBTRET DD Y/ —
A=Y TOEBE. T —OBREIE 7O FERD
HFTITDHIZENTES (M 488),
RUILEYBIFICINZEFE LU TWBIHE. LEEDLSR
BEFRENTIEOY £ A

ZOBE. mERYEHIVERY (v TEELSTS). BU
AECRIFTERYZHERTSCETEBELET, (K5

di 4442 Y Av/—-X-70JbF<\E ZHR),

dm R A BVDIERET EHOBHE#NRVGE. RINMSIL - TIb—hEH
d BOE A SYRORIILOKT D%y TOBHMEICE. TIL—~DBHREBRFEICRD
Ry —— " F<f . LREIBRBEEHBHUET,

P EvF T SURIE

o RILA S JJ—hig

B BULOIHOAE & J1TEH

o Av-/—XA e 213 - JI—rDABE

BiE

Y TOBHREIL2 DDRTY TTITHhNET :

1 U U—"T7mEY OEHE
2 - ~OBHE (M128)
RIFAGEEVDTEOBHE

v TOBMBIIERDY Y THERK, £y D
»IFEZE R FE TS DMBIREZER A KB DO BE
BWTITOZEZHELET,

M2 & BAOHEEEFE>IZBMEEZRLTL\D, B
MEDRIC, R 2 MEERIEF vV IICEESNRZSY Y
THRDICEK CEEZERLTLETL, £, BL\D
IEORUILBEAREUICESZELDIC. BAELMNIELVIE
FICR2>TWB I & &R T 5,

JI— b DOBHE

T<W\AgE, BHERICHULTY Y TEiARICEH
FElCLVEBONFET, RORATHEIND X DT
FHALTLEIL
X=1/2d1sin(Y) (M3E88), (d1 = 9V TONE),

tungaloy.com/
g y P 37



TUNGTAR

BHEROIEER

XUTFIR
T—ONDEBCTIEDBIREREF D=6, BEFRLEI Y
TEEHMICHMEL TETL,

HHIES
HEEADBECIENIE. BET 39 Y TISBLIZED
EFEA<ET,

5532 A

BRI TEZRMICERESE S, ERINEZY Y TIX
BMU<SBEREUTRAENSATANZMEANH B0, B
METTSCERIIFEAEBYEEA.

PIVZAYYVD
BHLEE, 714 V7—JSVTHRONYEZIRYKR 2 &M
BFEULY,

Y TDIRE

BIER. INTOTACARMRES Y ICRTZNTH
DIEZEWRBIDLDIC, YV TERBEID_ENERT
ED

BE (TAH)

Sy TEBWELES, MREFALRUILEZZRHIC
BICELSKTRRULTLSESL,

- B6 DL IRRRERIT B0, BV DSHORDER
FERICLTETL,

- WYY —AORBRIFEEFICL TET L BT IFTER
R CHEHELRSEERLET.

- BUDOTHORIIUORS EBIFHRS v TOEDEIE
HEIC—TBLSICL TSRS,

|

UV FHULWBLDEY
b

E6 B 7
"

SDITNEBLDOEH

TEERO T




TUNGTAR

TAMREE
=ttA BE
¥R Wmx
REORUREE Y FIIIC
FRAINTVNSY Y T A—=H— 947
NEER
- ARUYY - ERUYY
- I—hkL2 - BRIMSITI—bk _ AE
- A=k 2)—+h - ERNAZILTI—h _ AE
- ZRASIiR1 U~ - BUWDOEHRS . om
B £y F R URRRE DEINER HE
B F1E S AE
BORE

Pitch @
major @

Sy TRUVE INO=ny
- BN nUEER
- LEFYR

D=0 FRIF5y THECEUTRICBRIRETZL

Bl FTUR BT W TRE,

tungaloy.com/j
g y P 39



TUNGTAR

TANRESE
X m/min
v HEE
rPM
IV
man Y -yay % - KA - Z0fh
- EA - &t

&5 - KEYVEDY - BEYVEYY
- LRI 2T RIVE
- J=2ULRIL
i1V - Bh - CNC %
- [ - JO-T7427 - REUSYTF

TERILS
*=n= 947
MRBESE LM
HE (D2 TWBEE)
BlREE S KIS N/mm2 HB HRc
PU<IoRr - 8\ - RW
- FEERFUHE - ML - EH

EZESCH

Bt EZ

40



TUNGTAR

RUR

AERL

1ZJ74HBRLUYI)—-X
UNF AZJ74#BRLY—-X
UNEF AZJ74B#BERLY )X

UN Y= - t.p.i. 4, 6, 8, 12, 16, 20, 28, 32 D—FELYFDRAL
UNS BIRIEATE - BHERONL, - EVFOEATE
UNJ AZT74R0 UMERAREE 0.15011 B F~0.18042 £ F)

UNJC AZT7AWHERL CMVEAEE 015011 £ F~ 0.18042 £ F)
UNJEF | 1Z7 7400 CIMEEEER:0.15011 v F~0.18042 £ F)
UNJF AZT7PAMBRL UMV 015011 EvF~0. 18042 EvF)

N1 TRAEFERL

N1 THABRL

NPSC | 7XUNZEBERBFRERTTAL

NPSF T X BB R 51 U —)VERTTHRAL

NPSH TA)NEEERAFTALZE DR—IHSANRU
NPSI T X HZERE RS 1 I—IVERETHRL

NPSL |#WHESERA7XUAZEEDY v Ty FREERTIRL
NPSM | #dgiIES R 7 X ) HEEERTIRL

NGO TAUHERRU., H2HKE

NGS TAUHERNRU., H2XH

ANPT PEEZEEE R ANPT 7—/5— /81 TRU
F-PTE T=N=NA TRHEENRL (RS1I—))

BESLUEER LD
ACME-C ACME AL DS
ACME-G ACME RB7FUT—v3y
STUB-ACME FOXERL (RUZRTED)
60° STUB-ACME TOXERD (EITHA 60°)
N BUTT TXUNERERERL

KERE

T4y U —RABEE Y F

BSF | Ty ho4—2RUMBEYF

WHIT |54 v k4—200E%EY F

R KEREET—NERBRL (RZ4T—)b) (BSP-Tr)
Re REHEERDSNRLT—/MAL (BSP-Tr)

Rp REREZERMABERL (BSP.PI)

BA REFERERARLCT—/NL (BSP-Tr)

BSC |ZE#BIEEEGERANRL

CEl | XEREEHGEANRL

tungaloy.com/j
g y P 41



42

TUNGTAR

GTI/ GTIN - 9 Yy HBEE

ER32 LY bFv Y UEDAIRR - EfE7)O—T1 27
MEEEAEINNOMRYYEDTOLY T,
BERNGY Y TIITERMEDEWVS Y TSR
3LV RTYE, GTINDER2 OL Y RE. 9V TD
RYUALERRERBE, TLE, BERICITAFT. BE-
BIERRICERETS N/ GTIN ER32 OL v <&, BEFED
ERI2OLYEFv Vo (BRRBRI v I IOTFAXESA
7)) EERTES6. BENTUMERNTY,

A&

GTIN ER32#wEZZOALY E, BIZINTSAR/F—
Ut —RAICEREINTHY., BEDY v ETHIITICMHEI
HDEVWIYEIITISEL TLWETD,

=

BEYZ STy bI&Y, RRWNSY Y TR ATRE,

- LY REFYYORDY ) TSI RERIRICINZ /=
JVIND ~ERET

- H5W39ATOEE - @EER32 ALY b Fv v I
BE.

- BRI IT7 RSAN=ICLBRIT v TH v TERE,

- HEY &Y TEYFDIES DEEREL. LUV
RUBEZEER,

- JO—T1VTHBICLY., 9V TET—IODIRTSA
XU ~ZERIE,

- FTUYIVRIAVTL VY I UEEIC LY BEEEER,

- 2TOYY T UE (DIN 1S0. ANSI, JIS) IZHit.

- FyEDTL I M ~ M6 ~5/8” ),

- HEOS GTINZERU AT C &<, Fw TN A8,

S LY RET—ORBDAR—IDIEV B C & #E,

BRAE
BEBNBLVEERONORYTNTIOHAE!

0 ocvricn BeEmozsice @ %YsLUEE

UrexYEE%
ANUET (F
zIE1~2%

BSULEY),

0.08 nmmo!)
TIUATARE
U RIVERRSEIC
vy bUET,

T2FT. A6
ECAEUR
WEEDET,

EEIEU, $A
HICRUET,

Ay |
LY

T} 4

SiEA
EROLYrAYa—rRYTFvvo,

TV —=3Y

UN—=2 2T F—R2—%HBE LT CNC 751 RPEERAD
TEIYILZO—-N/FToia> /A TyayiZ14r,
S

- B DIXDPRY TEYFDIES DT EHHIE,

- TO—Ta URBICKD. By TET—UDTNZIE,
ARV ERY TG

M=
-Va—RIATEEAET ERRTUSIILYMILD
AN THERN LR Y TR

-BNRDZ TS Y ATERTES ALY bRt
- BN BBRAOBELRREHCED. 2y THKY
REDOHEEERER.

- - P P’
i s € €y
A 4 v v A 4

CAT ANSI BT MAS-403 | straight shank GTIN

B5.50




TUNGTAR
MEMO

tungaloy.com/jp 43



[P T T 970-1144 BfRER VD ETHHFRBRIR #O11-1 2 0246(36)8501 FAX 0246(36)8542
0= X XK # T 970-1144 #ERWVWDHDSEHHFMHEHIRE #o11-1 & 0246(36)8520 FAX 0246(36)8538
OFR # X Ik
RRE XM T 222-0033 RNESSEEIL R 1-7-9 (REFEE—THEIL) B 045(470)8195 FAX 045(470)8562
MR E XM T 950-0950 R RTP AR SER R 3-10-26 (U TIVR 21 EXNDH7RH B-3) & 025(281)1121 FAX 025(281)1123
ELT E XM T 416-0952 BHESEITmEENDLLI2 GEECIL2EE)E 0545(60)6311 FAX 0545(60)6313
S =) T 370-0849 HEERsEM/NEBHBR 17(HI1EIL6RE &027(327)5597 FAX 027(323)8719
R E XA T 983-0045 ERRIMETERFRERE 1-12-15 (RRSHEFLIL)  B022(297)1911 FAX 022(293)0272
WHEEFR  TI970-1144 #E R WVWDHDSEHHFMHEHIRE #O11-1 & 0246(36)8155 FAX 0246(36)8156
kR &HE XM T 386-0014 RHE S LEHETM A 2-9-4 EERECIIEA B 0268(26)3870 FAX 0268(26)3872
OFf #M X /5
24 B E R T470-0124 E MR B & W % H B X T77-1 & 052(805)6012 FAX 052(805)6025
=W E XM T 446-0056 ENMEREH=TRMET 1-9-2 GB2RFLIL2EE) & 0566(73)9110 FAX 0566(73)9355
£ RE XM T 920-0031 ANRBEZRTIERE 2-13-23  AGS EJL 205 S5 ZE & 076(222)2727 FAX 076(222)2730
A NI T 435-0013 R IEMTARKKEIIE 1036 (7)) — 2 EJL) & 053(422)6266 FAX 053(422)6264
k35 EXEM T 470-0124 E M R B & W % B B X T77-1 & 052(805)6011 FAX 052(805)6083
oFE B X /&
AR E XM T 559-0034 ABRMfEZ IR EEAL 2-1-10 ATC EJL 0’ s BRALEE 6 BEZR 06(7668)4501 FAX 06(7668)4519
R#E XM T 612-0026 REFFRETA RKIRESEHEET 10 -1 RIREEDFHREIL 9 BER 075(286)1300 FAX 075(286)1303
MR E XM T 673-0892 SERBEATAEE 2-1-26 (ZvEABAELEIL)  &078(911)9901 FAX 078(911)9898
Mo g %A T 700-0971 LR R LT AE R EFE 3-13-39 (FEHE 29 —E V) & 086(245)2915 FAX 086(245)2912
L8 B XM T 730-0051 LERLEEMHRRAFHE 2-11-2 (52 REJVAFE) & 082(541)0541 FAX 082(541)0540
B EE XM T 839-0801 /B R A B KW = / B 3-7T-57 7 (942(37)1326 FAX 0942(37)1346

A TELDFES

O _ERADKRICIE, ZENN—PREXNREDRERZHEA<IZI,

OINHNEFRTZHRF CINSRNTLZEL,

O INIKZEHEERL CRHICTERIBETOTETL,

OUIEIRICHEE T SKIECIRIBICLDFHE, TIU<T TEINTBERNBYET, 5IXDEMRIGEEASTIFERLRNTIIZEL,
Fe. TKAETIRIHZER I S5 E I RNBETT,

@ 01 20-26% -5679 SAFHMETED 9:00 ~ 17:00 TF

B TAC JU—O—JL tEIEAT#HE

[T = N

© YouTube

www.youtube.com/tungaloycorporation

tungaloy.com/jp

o FoAOAMRRTHI U
facebook.com/tungaloyjapan
twitter.com/tungaloyjapan

Member IMC Group I

RIZ5Emi
_BE5h5,

HEDBEVEDEX

F7zIFetungaloy official CIDZRZEL TSZTL,

O

FIND US ON THE CLOUD!
machiningcloud.com

AS9100 FRAEEVS
EHES 78006

ipron Rojobun |

Tungaloy APP & SNS

QR I— RRHASHT VYV - T —TOEHEHE T,

May. 2025 (TJ)



